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 1 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Maupassant   

Romans 

Gallimard, NRF, 1987, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 2 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (Deux volumes) : 

André Gide   

-Journal,1939-1949, souvenirs 

-Journal 
Gallimard, NRF,1954 & 1948, In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 

 3 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Paul Morand 

Oeuvres complètes  

Gallimard, NRF, 1992, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquettes. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

  

25 / 30 
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 4 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Charles Péguy  

Oeuvres poétiques complètes  

Gallimard, NRF, 1948, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd 

État d'usage. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 5 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Saint-John Perse 
Oeuvres complètes 

Gallimard, NRF, 1972, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

  

12 / 15 

 6 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (cinq volumes) : 

Marcel Proust  

-Jean Santeuil ,1971, rhodoïd et jaquettes  

-Proust contre Sainte-Beuve,1971, rhodoïd et emboitage  

-A la recherche du temps perdu  

Gallimard, NRF, 1954, rhodoïd et Jaquette  
In-12, reliure de l'Editeur. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 75 
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 7 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Paul Claudel  

Théâtre 

Gallimard, NRF, 1967, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd, jaquettes et emboitage (légères trace de 
frottements). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 

 8 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Guillaume Apollinaire 

Oeuvres poétiques  

Gallimard, NRF, 1965, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 9 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (huit volumes et un album) : 

Jean Giono 

-Oeuvres romanesques complètes  

-journal, poèmes et essais ; Emboitage. 
Gallimard, NRF, 1995, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquettes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 10 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (cinq volumes) : 

Joseph Conrad 

Oeuvres  

Gallimard, NRF, 19 82, 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd, jaquettes et emboitages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 75 
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BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (neuf volumes) : 

Charles Dickens  

-Martin Chuzzlewit, rhodoïd et emboitage,1986 

-La Maison d'Apre-Vent, Récit pour Noël ,1979, rhodoïd et jaquette  

-L'ami commun, Le Mystère d'Edwin Drood, 1991, rhodoïd, jaquette et emboitage  

-David Copperfield, 1954, rhodoïd et jaquette  

-Dombey et fils, 1956, rhodoïd et jaquette 
-Pickwick , Oliver Twist, 1958, rhodoïd et jaquette  

-Le magasin d'antiquités, Barnabé Rudge, 1962 

Nicolas Nickleby, Livres de Noël, 1966, rhodoïd et jaquette  

-La Petite Dorrit, Un conte de deux villes, 1970, Rhodoïd et jaquette  

Gallimard, NRF, 1970, 

In-12, reliure de l'Editeur 

État d'usage. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 12 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (quatre volumes) : 

Rudyard Kipling 

Oeuvres  
Gallimard, NRF, 2001, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitages. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 13 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (trois volumes et un album) : 

Colette 

Oeuvres  
Gallimard, NRF, 1984, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd jaquette et emboitage (album sans 
emboitage). 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 
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 14 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes et un album) : 

Antoine de Saint Exupéry 

Oeuvres complètes  

Gallimard, NRF, 1994, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 

 15 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Lewis Caroll 

Oeuvres  

Gallimard, NRF, 1990, 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 16 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Andersen 

Oeuvres volume I 

Gallimard, NRF, 1992, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitage. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 17 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Marguerite Yourcenar  
-Essais et Mémoires, 1991, rhodoïd et emboitage 

-Oeuvres romanesques,1982, rhodoïd et jaquette 

Gallimard, NRF, 19, 

In-12, reliure de l'Editeur. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 
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BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Plutarque 

Les vies des hommes illustres  

Gallimard, NRF, 1951, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd  

État d'usage. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 

 19 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (sept volumes) : 

-histoire universelle (trois volumes)1958 

-histoire de la littérature (trois volumes)1958 
-histoire de la science (un volume)1957 

Gallimard, NRF, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd  

État d'usage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 20 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (onze volumes) : 

Honoré de Balzac 
-la comédie Humaine (dix volumes) 1951-1952 

-les contes drolatiques (un volume) 1959 

Gallimard, NRF, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd  
État d'usage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

130 / 160 
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 21 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (trois volumes) : 

Faulkner  

Oeuvres romanesques  

Gallimard, NRF, 2000, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 45 

 22 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Ernest Hemingway 

Oeuvres romanesques 

Gallimard, NRF, 1966-1969, 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 

 23 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Pirandello 

Théâtre complet  

Gallimard, NRF, 1977-1985, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 

 24 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (trois volumes) : 

Alain 
-propos (un volume) 1956 

-les arts et les dieux (un volume) 1958 

-les passions et la sagesse (un volume) 2002  

Gallimard, NRF, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et un avec emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 
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 25 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Anthologie bilingue de la poésie allemande  

Gallimard, NRF, 1995, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 26 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (cinq volumes et un album) : 

Gérard de Nerval 

-Oeuvres (deux volumes) 1960-1961, rhodoïd  

-Oeuvres complètes (trois volumes)1984-1989-1993, rhodoïd et deux sous 
emboitage  

Gallimard, NRF, 

In-12, reliure de l'Editeur  

État d'usage. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 90 

 27 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Las Cases 

Mémorial de Saint Hélène 
Gallimard, NRF, 1948, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd  

Usagés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 

 28 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes et un album) : 

Chateaubriand 

Gallimard, NRF, 1969 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquettes  

(L'album, 1988, rhodoïd et emboitage). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 45 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 

 

 

 Page 9 de 93 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 29 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Alexandre Dumas 

Le comte de Montecristo 

Gallimard, NRF, 1981, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 30 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Michelet 

Histoire de la Révolution française  

Gallimard, NRF, 1952, 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 

 31 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Barbey d'Aurévilly 

Oeuvres romanesques complètes  

Gallimard, NRF, 1964-1966, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquettes. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 
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 32 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Charles Baudelaire 

Oeuvres complètes  

Gallimard, NRF, 1954, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd 

État d'usage. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 33 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Arthur Rimbaud 
Oeuvres complètes  

Gallimard, NRF, 1954, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd 

État d'usage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 34 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Paul Verlaine  

Oeuvres poétiques complètes  

Gallimard, NRF, 1962, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 
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 35 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (cinq volumes) : 

Fiodore Dostoievski 

-l'adolescent, 1956, rhodoïd et emboitage 

-crime et châtiment,1950, rhodoïd et emboitage 

-les démons, 1950, rhodoïd et emboitage 

-les frères Karamazov,1952, rhodoïd et emboitage 

-l'idiot, 1953, rhodoïd et emboitage 
Gallimard, NRF, In-12, reliure de l'Editeur. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 75 

 36 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 
Léon Tolstoï 

-la Guerre et la Paix 

Gallimard, NRF, 1952, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 37 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (quatre volumes) : 

Anatole France  
-Oeuvres  

Gallimard, NRF, 1984-1987-1991-1994, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitage (à l'exception du volume 1 : 
rhodoïd et jaquette). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 
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 38 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Bernanos 

-Oeuvres romanesques 

Gallimard, NRF, 1961, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 39 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (trois volumes) : 

Eluard 

-Oeuvres complètes (deux volumes) 1968 

-Album (un volume) 1968 
Gallimard, NRF, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 45 

 40 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Malraux 

Album 

Gallimard, NRF, 1986, 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 41 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 
Garcia Lorca 

Oeuvres complètes 

Gallimard, NRF, 1981-1990, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitages. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 42 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

André Gide 

Anthologie de la poésie française 

Gallimard, NRF, 1949, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et emboitage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 43 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Collectif 

Historiens et chroniqueurs du Moyen-Âge 

Gallimard, NRF, 1952, 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 44 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Machiavel 

Oeuvres complètes 

Gallimard, NRF, 1952, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 45 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Cervantes 

Don Quichotte - Nouvelles exemplaires 

Gallimard, NRF, 1949, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 46 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Montaigne 

Essais 

Gallimard, NRF, réimpression le 5 janvier 1946, Belgique, 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 47 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Poètes du XVIe siècle 

Gallimard, NRF, 1969, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 48 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Descartes 

Oeuvres et Lettres 

Gallimard, NRF, 1949, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 49 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Cardinal de Retz 

Mémoires 

Gallimard, NRF, 1949, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 50 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

La Rochefoucauld 

Oeuvres complètes 

Gallimard, NRF, 1950, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 51 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Madame de Sévigné 

Correspondance 

Gallimard, NRF, 1972-1974, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquettes. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 

 52 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Goldoni 

Théâtre 
Gallimard, NRF, 1972, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 53 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Laclos 

Oeuvres complètes 

Gallimard, NRF, 1951, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 54 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (un volume) : 

Marivaux 
Théâtre 

Gallimard, NRF, 1949, 

In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 55 

 

BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE (deux volumes) : 

Goethe 
-Théâtre complet, réimpression le 24 mai 1942 

-Romans, 1954 

Gallimard, NRF, 
In-12, reliure de l'Editeur avec rhodoïd et un avec jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 56 

 

[MAZENOD]. 

3 Volumes, fort in-folio. 

L'Art de l'Ancien Japon. D & V. Elisseeff. 

L'Art de l'Ancienne Chine. W.Watson. 

L'Art de Byzance. E.Coche de la Ferté. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 57 

 

CHENG (François). 

1 Volume. 

D'où jaillit le chant. La Voie des Fleurs et des Oiseaux dans la tradition des Song. 
Édition Phébus 2000. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 58 

 

BASCHET (Roger). 

1 Volume in-folio avec emboîtage. 
La Peinture Asiatique son Histoire et ses Merveilles. 

Éditions SNEP Illustration, Paris. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 59 

 

[COREE]. 

2 Volumes, légendées en Coréen et Japonais. 

The National Treasure of Korea. Volumes 5 et 6, 1983. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 60 

 

[JAPON]. 

4 Volumes in-folio. 

Merveilles du Monde-Japon, Adolfo Tamburello, Fernand Nathan. 

Frédéric Louis et Michel Random, Le Japon Hier et Aujourd'hui, Belfond 1986. 

Le Monde du Japon, texte et photographies par Henri Stierlin, Éditions Princesse 
1980. 

Le Livre secret des Jardins Japonais, Pierre et Susanne Rambach, Skira 1973. 

On y joint 3 Fascicules sur le Japon. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 61 

 

[EGYPTE]. 

Ensemble de 6 Volumes. 

Les Trésors des Pharaons-Les Hautes Époques, Le Nouvel Empire et les Basses 
Époques, Jean Yoyotte, Skira 1968. 

Les artistes de Pharaon Deir el Médineh et la Vallée des Rois, Louvre 2002. 

L'Art dans le Monde-Egypte-L'Art des Pharaons Irmgard Woldering, emboîtage. 

Vie et mort d'un pharaon Toutankhamon Christiane Desroches-Noblecourt, 
Hachette 1963. 

Art Égyptien, Étienne Drioton et Étienne Sved, Arts et Métiers Graphiques 1950 et 
Trésor de l'Egypte, Samivel, Arthaud 1954. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 

 62 

 

[VOYAGES]. 
Ensemble de 6 Volumes. 

Merveilles du Monde. Islam, Umberto Scerrato et John Johansen, Fernand 
Nathan 1977. 

Merveilles du Monde. Khmer, Donatella Mazzeo, Chiara Silvi Antonini et Han 
Suyin, Fernand Nathan 1976. 

Syrie-Liban-Jordanie, Suzanne Held et Guy Rachet, Hermé 1998. 

Azulejos du Portugal, Rioletta Sabo, Jorge Nuno Falcato et Nicolas Lemonnier, 
Citadelles & Mazenod 1998. 

Le Soleil de lève en Grèce, Samivel, Arthaud 1959. 

La Crète et la Grèce Primitive Friedrich Matz, Albin Michel 1962, emboîtage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 63 

 

[COLLECTIF]. 

Tout l'oeuvre peint de Léonard de Vinci. Paris, La Galerie de la Pléiade, Librairie 
Gallimard, NRF, 1950. 1 volume, In-Folio en feuillets sous couverture rempliée 
illustrée. 

Nombreuses illustrations dont hors texte contrecollées en couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 

 64 

 

[COLLECTIF]. 

Vermeer de Delft. Paris, La Galerie de la Pléiade, Librairie Gallimard, NRF, 1952. 

1 Volume, In-Folio, nombreuses illustrations dont hors texte contrecollées en 
couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 65 

 

BONAFOUX (Pascal). 

Rembrandt Autoportrait. Skira 1985. 
In-folio, illustrations couleurs. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

15 / 25 

 66 

 

GAUGUIN (Paul) 

"Noa Noa" Ed. de l'Association des amis du Musée Gauguin à Tahiti et la Gauguin 
and Oceania Foundation à New York. 1987. 

Nombreuses illustrations et fac-similé. In folio sous emboitage. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 67 

 

[INDE]. 

2 Volumes. 

Les Trésors de l'Asie-La Peinture Indienne, Texte de Douglas Barrett et Basil Gray, 
Skira 1963 et Ajanta Murals, an album of eighty five reproductions in colour, 
Ingrid Aall, A.Ghosh, N.Deshpande et B.B.Lal, Edition A.Ghosh, Archaeological 
Survey of India New Delhi. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous.  

20 / 30 

 68 

 

[PEINTURE]. 
Ensemble de 4 Volumes. Collection Skira. 

Les Trésors de l'Asie. 

La Peinture Japonaise, La Peinture Persane, La Peinture Arabe et La Peinture de 
l'Asie Centrale. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 69 

 

[LES GRANDS SIECLES DE LA PEINTURE]. 

5 Volumes. Collection Skira. Du XVème Siècle au XIXème Siècle. 

De Van Eyck a Botticelli, De Léonard au Gréco, Du Caravage a Vermeer, De 
Watteau a Tiepolo et De Goya à Gauguin. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 70 

 

[LES GRANDS SIECLES DE LA PEINTURE]. 

8 Volumes. Collection Skira. 

La Peinture Égyptienne, La Peinture Romaine, La Peinture Étrusque, La Peinture 
Grecque, Le Haut Moyen Age, La Peinture Byzantine, La Peinture Gothique et La 
Peinture Romane. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 71 

 

[PEINTURE]. 

4 Volumes in-folio. Collection Skira. 

Peinture Moderne, Le XIXe Siècle, De Le Nain à Fragonard et De Fouquet à 
Poussin. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 72 

 

[PREHISTOIRE]. 

5 Volumes. 
Christian Zervos-L'Art de l'Epoque du Renne en France avec une Étude sur la 
formation de la Science Préhistorique par Henri Breuil, grand in-folio toilé, 1959. 

Abbé H.Breuil-Quatre Cents Siècles d'Art Pariétal-Les Cavernes ornées de l'Age du 
Renne réalisation Fernand Windels, in-folio toilé, 1952. 

Jean Clottes et Jean Courtin-La Grotte Cosquer-Peintures et Gravures de la 
Caverne Engloutie, Seuil 1992. Jean-Marie Chauvet-Eliette Brunel Deschamps et 
Christian Hillaire-La Grotte Chauvet à Vallon Pont d'Arc, Seuil 1995 et La Peinture 
Préhistorique-Lascaux ou la Naissance de l'Art-Collection Skira 1955. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 73 

 

[ART & CIVILISATION]. 
Ensemble de 7 Volumes - Italie. Collection L'Univers des Formes, NRF Gallimard. 

Rome-La Fin de l'Art Antique, Rome-Le Centre du Pouvoir, Les Étrusques et L'Italie 
avant Rome, Italie 1400-1600-Eclosion de la Renaissance, Italie 1460-1500-
Renaissance Méridionale, Renaissance Italienne 1500-1540-Le Temps des Génies 
et Italie 1460-1500-Le Grand Atelier. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 74 

 

[ART & CIVILISATION]. 
Ensemble de 5 Volumes. Collection L'Univers des Formes, NRF Gallimard. 

Le Siècle de l'An Mil, L'Empire Carolingien, L'Europe des Invasions, L'Age d'Or des 
Justinien et Le Premier Art Chrétien. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 75 

 

[ART & CIVILISATION]. 

Ensemble de 4 Volumes. La Grèce. Collection L'Univers des Formes, NRF 
Gallimard. 
Grèce Archaïque, Naissance de l'Art Grec, Grèce Hellénistique et Grèce Classique. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 76 

 

[ART & CIVILISATION]. 

Ensemble de 3 Volumes. L'Egypte. Collection L'Univers des Formes, NRF 
Gallimard. 

Les Pharaons-Le Temps des Pyramides, Les Pharaons-L'Egypte du crépuscule et 
Les Pharaons-L'Empire des Conquérants. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 77 

 

[ART & CIVILISATION]. 

Ensemble de 10 Volumes. Collection L'Univers des Formes, NRF Gallimard. 
L'Europe des Origines, Le Temps des Croisades, Les Celtes, Les Royaumes 
d'Occident, Parthes et Sassanides, Perse, Les Hittites, Assur, Sumer et Les 
Phéniciens. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 78 

 

[ART]. Collection Zodiaque. 

Ensemble de 71 Volumes (années 1950/1970). 

59 Volumes-La Nuit des Temps, petits in-8, cartonnage éditeur sous jaquette 
illustrée et 12 Volumes-Les Points Cardinaux, petits in-4, cartonnage Éditeur sous 
jaquette illustrée. 

Dont " Art Roman diverses régions de France, Art Gaulois, Cistercien, Irlandais, 
Scandinave " Exclusivité Weber. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

500 / 600 
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 79 

 

[TURQUIE]. 

Hünernâme (le livre des Gestes). 

Recueil composé de 43 reproductions des Miniatures tirées du livre présent 
uniquement au Palais de Topkapi. Istanbul 1969. Écrit en turque. Grand in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 80 

 

[TURQUIE]. 

Voyage Pittoresque de Constantinople et des Rives du Bosphore d'après les 
Dessins de M.Melling, Istanbul 1969. 

Grand in-folio cartonnage éditeur sous jaquette illustrée. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 81 

 

PIRANESE (Jean-Baptiste). 

Les prisons imaginaires. Présentation par Max-Pol Fouchet. Paris, Le Club du Livre 
français, 1970. 1 volume In-Folio en feuillets, sous couverture orangée rempliée 
titrée au dos, sous emboîtage à l'identique. 

18 planches hors-texte en noir d'après Piranese. 

Emboîtage décoloré sur les bords. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 82 

 

[PEINTRES]. 

Collection Henri Scrépel. 

4 Volumes sous emboîtage, petits in-folio. 
Van Gogh 1972, Rembrandt 1978, Bonnard 1975, Bruegel 1976 et Jérôme Bosch 
1977. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 83 

 

[ART-PEINTRES]. 

Divers Éditeurs. 

Ensemble de 10 Livres et Livrets. 

Chardin, Maurice Quentin de La Tour, de Van Eyck a Bruegel, Jean Fouquet, 
Georges de La Tour, Claude Lorrain, Monet-Le Cycle des Nymphéas, Bruegel, Paul 
Klee-les années 20 et Tout l'oeuvre peint de Klimt. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 84 

 

[ART-SCULPTEURS]. 

Divers Éditeurs et formats. 

Ensemble de 7 Livres et Livret. 
Bourdelle (3), Houdon, Hugo face à Rodin, Rodin et Daumier. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 85 

 

[ART-PEINTRES]. 

Espagnol. 

Divers Éditeurs et Formats. 

Ensemble de 7 Livres et Livrets. 

Miro (2), Goya (3 dont Skira), El Greco et La Peinture Espagnole des Fresques 
Romaines au Greco (Skira, exclusivité Wéber). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 86 

 

[ART-PEINTRES]. 

Italien. 

Divers Éditeurs et Formats. 

Ensemble de 10 Livres et Livrets. 

Michelangelo (3), Mantegna, Paolo Uccello, Botticelli, Angelico, Giotto, 2 
Tableaux de la Collection Sannesi-Ecoles Émilienne et Lombarde et Berenson-Les 
Peintres Italiens de la Renaissance. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 87 

 

[ART-PEINTRES].  

16 Volumes in-12, Collection Skira (Exclusivité Wéber). 

Le Goût de notre Temps : Bonnard, Botticelli, Bruegel, Carpaccio, Chagall, Dufy 
(2), Fra Angelico, Gauguin, Goya, Greco, Léger, Miro, Picasso, Piero della 
Francesca et Rouault. 

On y joint 10 Livrets Taschen : Botticelli, Bruegel, Caravage, El Greco, Goya, 
Léonard, Titien, Van Eyck, Velàzquez et Vermeer. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 88 

 

MALRAUX (André). 

Ensemble de 11 Volumes. 

La Métamorphose des Dieux-nrf-La Galerie de la Pléiade, reliure éditeur sous 
jaquette couleurs, in-8. 

3 Volumes-Le Musée Imaginaire de la Sculpture Mondiale, nrf-La Galerie de la 
Pléiade, reliure éditeur sous jaquette papier crème, in-8. 
3 Volumes-Le Surnaturel, L'Intemporel et L'Irréel, Gallimard, reliure éditeur sous 
jaquette couleurs, in-4, 3 Volumes-Psychologie de l'Art : Le Musée Imaginaire, La 
Création Artistique et La Monnaie Absolu, Albert Skira Éditeur, in-4 

et 1 Volume-Saturne-Essai sur Goya, nrf-La Galerie de la Pléiade, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 89 

 

[ART-DIVERS]. 

Ensemble de 11 Livres et Livrets, divers éditeurs et formats. 

Jean-Antoine Houdon sein werk in Deutschland (en allemand), 2-Léonard de 
Vinci : La Peinture et Art et science de l'univers, Une visite à Giverny-Gérald Van 
Der Kemp, Monet à Giverny au-delà de l'Impressionnisme, La peinture de 
l'Impressionnisme-Skira, Der Fauvismus werke von Braque-Derain-Dufy-Friesz-
Marquet-Matisse-Van Dongen-Vlaminck, Bosch-Rizzoli Editore Milano, Trésors 
médiévaux de la République de Macédoine, L'Ecole Anglaise de Peinture-Aurélien 
Digeon/Pierre Tisné et Dürer-Henri Scrépel (emboîtage). 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 90 

 

[JAPON]. 

Ensemble de 7 Volumes. 

Barthes Roland-L'empire des signes, Éditions Albert Skira petit in-8, couverture 
souple, 

Fosco Maraini-Japon, traduit par Angélique Lévi, 78 photographies de l'Auteur, 
Arthaud, in-8, 

Kiyomizu-Dera-A Buddhist Temple, couverture souple, in-8, 
Gabriele Fahr-Becker-L'Estampe Japonaise, Taschen, in-8, 

L'Art du Japon Éternel dans la Collection Idemitsu, in-8 

Le Tôkaidô de Hiroshige, Bibliothèque de l'Image, in-8 paysage 

et Hokusai, Bibliothèque de l'Image, in-8 paysage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 91 

 

[CHINE]. 

Ensemble de 4 Volumes. 

Peter C.Swann-La Peinture Chinoise, Éditions Pierre Tisné 1958, sous emboîtage 
de l'éditeur, in-8, 

Le Voyage d'un peintre chinois en Bretagne, He Yifu, Éditions Ouest France 2002, 
in-4 paysage, 
Les Trésors de l'Asie-La Peinture Chinoise, Texte de James Cahill, Skira exclusivité 
Wéber, in-4 

et Arts de Chine-La Peinture Murale de Touen Houang, Texte de François 
Fourcade, Éditions Cercle d'Art 1962, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 

 

 

 Page 28 de 93 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 92 

 

[RUSSIE]. 

Ensemble de 10 Livres. 

V.Kostockin-Old Russian Towns, Moscou 1972, emboîtage (écrit en russe), in-
folio. 

M.Ilyin-Moscow-Monuments of Architecture of the 14th-17th centuries, Moscou 
1973, écrit en anglais et en russe, in-folio. 

The Neva Symphony-Leningrad in works of Graphic Art and Painting, Aurora Art 
Publishers Leningrad 1975, emboîtage, in-4. 

George St.George-La Sibérie, Stock 1970, in-8. 

M.Karger-Novgorod the Great, Progress Publishers 1973, emboîtage, in-12. 

Russian Fairy-Tales illustrations by Alexander Kurkin 1975, in-8. 
Architectural Monuments of Vladimir Suzdal, Yuriev-Polskoy 1973, in-in-8. 

Le Couvent Novodevitchi 1974, in-12. Léningrad-Les Salles de l'Ermitage 1974, in-
12 et petit livre écrit en russe, in-12. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 93 

 

[ITALIE]. 

Ensemble de 17 Livres, divers éditeurs et formats. 

6 Vol.Arthaud : G.Faure-Aux Lacs Italiens, P.du Colombier-Sienne et la Peinture 
Siennoise, G.Faure-Venise, Marcel Brion-Ombrie, E.et R.Chevallier-Emilie et 
Romagne et Y.et E.-R.Labande-Florence, in-8. 

N.Gabrielli-Museo dell'Arredamento Stupinigi, in-8. 
H.Stierlin-Empire Romain-Des Étrusques au déclin de l'Empire-Taschen, in-4, 
M.Brion-Ors et Cendre Pompéi Herculanum, in-4, P.Jacquet/F.Roiter-Ombrie 
Terre de Saint François, in-4, 3-Editions Sun Paris : Rome que j'aime, Venise que 
j'aime et Florence que j'aime, in-4, Automobile Club d'Italie-Perugia, in-4, Art et 
Histoire de Florence, in-4, André Pieyre de Mandiargues-Les Monstres de 
Bomarzo, in-4 et Sergio et Glauco Cartocci-La Rome d'Hier, in-4. 

On y joint 10 Livrets et Fascicules sur l'Italie. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 94 

 

[DANSE]. 

Ensemble de 4 Volumes sur Maurice Béjart. 

Maurice Béjart-La Flûte enchantée, Photographies Alain Béjart, Texte d'Alain 
Duault, Albin Michel Avant Scène, 1982, in-4, reliure éditeur sous jaquette de 
couleurs. 

Photographies de Thierry Boccon-Gibod, Chorégraphie de Maurice Béjart-Igor 
Stravinsky, Éditions Corps Actica Décor 1972, in-4, reliure éditeur sous jaquette 
noir et blanc. 

Danser le XXe Siècle-Béjart, Collectifs, Hatier 1977, in-4, reliure éditeur sous 
jaquette noir et blanc et Sylvie de Nussac et Pablo Reinoso-Béjart au travail, 
Éditions Jean-Claude Lattès 1984, in-4, reliure éditeur sous jaquette noir et blanc. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 95 

 

[MUSIQUE]. 

Ensemble de 7 Volumes. 

Exposition Don Juan réalisée par la Bibliothèque Nationale avec la Fondation 
Paribas, 1991, in-4 (dos carré collé, feuilles se détachant), Arthur Hutchings-
Mozart L'homme-Le Musicien, Éditions Van de Velde 1976, in-folio, reliure 
éditeur sous jaquette couleurs, Tranchefort François-René-L'Opéra, Éditions du 
Seuil 1983, in-8, reliure éditeur sous jaquette de couleurs, Terrier Agnès-
L'Orchestre de l'Opéra de Paris de 1669 à nos jours, Éditions de La Martinière 
2003, in-4, reliure éditeur sous jaquette de couleurs, Les Grands Compositeurs-
Bach, Gründ 1990, petit in-folio, reliure éditeur sous jaquette de couleurs. 

On y joint 2 Volumes : W.A.Mozart-Correspondances, Tome II et III, reliés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 96 

 

[VICTOR HUGO].  

Oeuvres Complètes, Édition Chronologique publiée sous la direction de Jean 
Massin, 18 Volumes, in-8, Le Club Français du Livre 1967, reliure rouge de 
l'éditeur. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 97 

 

[PROSPER MERIMEE]. 

Inspecteur Général des Monuments Historiques de France - Noces de Voyages, 
présentées par Pierre-Marie Auzas, Édition du Centenaire, Librairie Hachette 
1971, in-8, reliure éditeur bleu. 

Exemplaire 0553/3300 sur papier bouffant offset VII des Papeteries Condat. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 98 

 

[THEATRE]. 

Ensemble de 22 Volumes - Le Club Français du Livre, présenté par Jacques 
Lemarchand, années 1958/1962. 

12 Vol. Théâtre Classique Français : 5 Vol. Corneille, 5 Vol. Molière et 2 Vol. 
Racine. 

6 Vol. Théâtre Français 18è Siècle : 2 Vol. Beaumarchais et 4 Vol. Marivaux. 

4 Vol. Théâtre Français 19è Siècle : Musset. 

In-8, reliure éditeur. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 

 99 

 

SHAKESPEARE (William). Oeuvres complètes. 

Traduction publiée sous la direction de Pierre LEYRIS et Henri EVANS. Paris, 
Formes et Reflets, 1955. 7 volumes in-8 en plein daim blond. Édition bilingue, 
texte anglais à gauche, texte français à droite. Sur papier bible, Édition 
numérotée 7029. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 100 

 

LOUYS (Pierre). 

1 Volume. 

Réunion de 4 Oeuvres. Le Livre de Demain, Arthème Fayard & Cie Paris, in-8. 
Contes Choisis avec 50 bois originaux de Jean Lébédeff 1929, suivi de Les 
Aventures du Roi Pausole avec 28 bois orignaux de Foujita 1925, suivi de Les 
Chansons de Bilitis avec 88 bois originaux de Jean Lébédeff 1930 et suivi de 
Aphrodite avec 36 bois originaux de Morin-Jean sd. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 
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 101 

 

[CHANSONS]. Ensemble de 3 Volumes. 

Davenson Henri. Le Livre des Chansons s'ensuivent 139 belles chansons anciennes 
choisies et commentées. Collection des Cahiers du Rhône, Éditons de la 
Baconnière et du Seuil, 3ème édition revue et corrigée 1955, in-12. 

Le Livre des chansons par Henri Davenson, Club des Libraires de France 1958, 
n°3995/6000, in-12 paysage. 

Six Chansons de Papetiers, Paris, Typographie Pierre Gaudin 1965, petit in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 102 

 

[COLLECTION SOLEIL]. 

Ensemble de 17 Volumes. 

Gallimard, in-12, reliure toile éditeur de couleurs, Nrf.  

De Montherlant Henry-La Guerre Civile, 1965, n°1410/4100 (n°160), Le Chaos et 
la Nuit n°5973/6100 (n°121), La Reine Morte n°464/4100 (n79) et Le Cardinal 
d'Espagne n°1427/4100 (n°39). 
Romain Jules-Les Copains, 1922, n°B1686/2000 (n°87). 

Queneau Raymond-Zazie dans le Métro, 1959, n°4089/6600 (n°22). 

5 Volumes André Malraux : L'Homme Précaire et la Littérature, n°875/3400 
(n°335), Lazare, n°931/4500 (n°321), Les Chênes qu'on abat, n°B213/11000 
(n°286), La Tête d'Obsidienne, n°5998/7800 (n°316) et Hôtes de Passage, 
n°804/3400 (n°331), 5 Volumes Jean Giono : Angelo, n°1379/5100 (n°12), Le 
Bonheur Fou, n°2546/5000 (n°4), Le Hussard sur le Toit, n °2016/4100 (n°9), Le 
Chant du Monde, n°2082/3100 (n°135) et Deux Cavalières de l'Orage, 
n°2586/4100 (n°174) et Hemingway-Mort dans l'après-midi n°700/3600 (n°47). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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 103 

 

[LITTERATURE]. 

Ensemble de 8 Volumes. 

Manzoni Alessandro-Les Fiancés, Tome 1 et 2, Éditions Rencontre Lausanne 1956, 
in-12. 

Philipe Anne-Le Temps d'un Soupir, René Julliard Paris 1964, in-12. 

Giono Jean-Naissance de l'Odyssée, Club Français des Livres 1957 n°1704/7000, 
in-8. 
De Chamisso Aldebert-L'Homme qui a perdu son ombre-Histoire merveilleuse de 
Pierre Schlemihl, La sixaine 1946, n°696/2000, in-12. 

De La Motte Fouqué Fr.-Ondine, La sixaine 1946, n°1996/2000, in-12. 

Sade-OEuvres, introduction de Jean-jacques Pauvert, illustrations de Giani 
Esposito, Club Français du Livre 1961, n°A5978/16000, in-8 et Bonaventure des 
Périers-Les nouvelles Récréations & Joyeux Devis illustrés par Peynet, choix de 
textes et préface de V.J.Sirot, Au Club Français du Livre 1961, in-8, n°236/10000. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 

 104 

 

SAINT-JOHN PERSE (Léger Alexis dit). 

Ensemble de 3 Volumes reliés et 1 broché. Amers, nrf Gallimard 2ème édition 
1961, in-4. 

Éloges, nrf Gallimard 2ème édition 1946, in-8, Vents, Gallimard n°60/2200, in-
folio et Oiseaux, nrf Gallimard 1963, in-4 (broché). 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 105 

 

GARCIA LORCA (Fédérico). 

Ensemble de 12 Volumes. 

3 Vol. Théâtre, nrf Gallimard, Tomes 1, 2 et 3, 1956/1958 et 1959, in-12. 

2 Vol. Poésies, nrf Gallimard, Tome 1 et 2, 1954 et 1955, in-12. 

Romancero Gitano, Editorial Losada, sd, in-12. 

Poema del Cante Jondo, Editorial Losada, sd, in-12. 

Romancero Gitan, La Nouvelle Édition, 1945, in-8. 
4 Vol. brochés : OEuvres complètes, Tome IV, Impressions et Paysages Proses 
Diverses, nrf Gallimard 1958, in-12, Auclair Marcelle-Enfances et mort de Garcia 
Lorca, Éditions du Seuil 1968, petit in-8, Poème du Canta Jondo, Éditions du 
Méridien 1943, in-8 et Romancero Gitan, La Nouvelle Édition 1945, in-8. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 106 

 

[LITTERATURE & DIVERS]. 

Ensemble de 22 Volumes. Club Français du Livre, in-8. 
Evènement-Histoire de l'Ordre des Assassins par J.De Hammer, 1961. Histoire-
Chateaubriand La Vie de Rancé 1969, Mémoires-Louis XIV Mémoires et Divers 
Écrits, 1960, Mémoires-Napoléon La Stratégie et l'Amour, 1962, Théâtre-Heinrich 
Von Kleist (3 pièces) 1960, Théâtre-Calderon- Trois Comédie 1962, Classique-Les 
Fioretti de Saint François d'Assise suivis de Considérations sur les Stigmates et 
Cantique de Frère Soleil 1962, Classiques-Charles de Brosses-Lettres familières 
sur l'Italie 1961, Classiques-Gustave Flaubert-Dictionnaire des idées reçues 1958, 
Classiques-Apulée L'Ane d'Or ou la Métamorphose 1961, Classiques-Pietro 
Aretino-Ragionamenti 1958, Classiques-Bandello-Nouvelles 1961, Récits-
Tallemant des Réaux-Historiettes 1959, Récits-Thomas de Quincey : Les 
Confession d'un Opiomane Anglais et De l'Assassinat considéré comme un des 
Beaux-Arts 1959, Récits-Alfred de Vigny-Servitude et Grandeur Militaires 1961, 
Récits-Portraits et Caractères du 19ème Siècle-Collectif-1960, Récits-Maurice 
Barrès-Du Sang de la Volupté et de la Mort 1960, Les Portiques-Boccace-Le 
Decameron 1962, Les Portiques-Mémoires de J.Casanova de Seingalt écrits par 
lui-même 1953, Les Portiques-Chamfort-OEuvres 1960, Les Portiques-Vie des 
Grands Artistes par Giorgio Vasari 1954 et Les Portiques-Mérimée-Théâtre 1963. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 90 
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 107 

 

[TRESOR DES CONTEURS & TRESOR DES COMPTINES]. 

Ensemble de 4 Volumes. Club des Libraires de France. 

Histoire du gentil Seigneur de Bayard par le Loyal Serviteur 1960, in-12, Les Fables 
d'Esope 1965, in-12, La Belle et la Bête et autres contes du Cabinet des Fées 1965, 
in-12 et 128 Comptines d'enfants, 73 comptines de Poètes pour les lecteurs petits 
et grands avec des images de Guillaume Apollinaire, Marc Chagall, Paul Klee, in-
18 paysage. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 108 

 

VAN DONGEN (Kees) & MARDRUS (Docteur, Joseph Charles Victor). 

Le livre des mille nuits et une nuit. 
Traduction littérale et complète de J. C. Mardrus, édition illustrée d'après des 
aquarelles par Van Dongen. Paris : Fasquelle - Gallimard, nrf, 1955. 3 vol. fort in-8, 
cartonnage couleurs de Paul Bonet, sous rhodoïds et étuis cartonné à décor 
d'étoiles. Exemplaire 10600/13500. Usures aux étuis, bel état général. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 

 109 

 

GIONO (Jean) & FONTEINAS (Pierre). 

Fragments d'un Paradis (les anges) - Poème. Avec 11 illustrations originales sur 12 
de Pierre Fonteinas. 

Un volume in-folio broché, en feuillets couverture rempliée sous étui et 
emboîtage. Paris 

Dechalotte 1948. Exemplaire n°223 sur B.F.K de Rives. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 110 

 

[HISTOIRE]. 

Le procès de condamnation de Jeanne d'Arc, traduit, présenté et annoté par 
Raymond Oursel, Club du meilleur livre 1956, reliure éditeur, in-12 

Les romans de la Table ronde, nouvellement rédigés par J. Boulenger et préface 
de J. Bedier, Le Club français du livre 1961, 

n°575 sur 10 000, petit in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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 111 

 

[CHATEAUBRIAND]. 

Mémoires d'outre-tombe. 

Ensemble de deux volumes, édition du centenaire, intégrale et critiques en partie 
inédite par M. Levaillant, 2me édition revue et corrigée, Flammarion, sd, petit in-
8. 

États aux jaquettes. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 112 

 

[LITTERATURE & ROMANS]. 

Ensemble de 3 volumes. 

Flaubert Gustave, Madame Bovary, Club géant, n°5760, reliure éditeur, sd, petit 
in-8. 

Brontë Emily, Les Hauts de Hurlevent, traduction de F. Delebecque, frontispice de 
A. Grinevsky, Fernand Hazan, 1947, n°1176 sur 1700, sous étui et emboitage, in-8. 

Mitchell Margaret, Autant en emporte le vent, traduction de Caillé et 32 
aquarelles par Grau Sala, Gallimard 1938, reliure éditeur, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 113 

 

[POESIE & LITTERATURE]. 
Ensemble de 4 volumes. 

Cantique des cantiques, traduit par Claude Gregory, 15 dessins de Henri Matisse, 
Le Club français du livre, 1962, n°313 sur 5 000, petit in-8. 

Khayam Omar, Rubayat, présentation et textes français d'Armand Robin, Le Club 
français du livre, 1958, n°906 sur 10 000, petit in-8. 

Ovide, L'art d'aimer, traduit du latin par Héguin De Guerle et illustré par Jacques 
Darche, Le Club français du livre, 1950, n°1365 sur 10 000, petit in-8. 
Alighieri Dante, La divine comédie, édition établie par Alexandre Masseron, Livre 
club du libraire, n°2465, 1958, petit in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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 114 

 

[BROCHES]. 

Ensemble de 15 volumes divers. 

9 volumes de Paul Valéry, divers thèmes, NRF Gallimard et Plon, 1931-1938, in-
12. 

Paul Claudel, 3 volumes divers thèmes, NRF Gallimard, 1915-1919-1920, petit in-
4. 

René Char, Seuls demeurent, NRF Gallimard, 1945, in-8. 
Stéphane Mallarmé, Igitur, avec un portrait gravé sur bois par Georges Aubert 
d'après le tableau d'Edouard Manet, NRF Gallimard, 1925, in-8. 

Henry de Montherlant, D'aujourd'hui et de toujours, édition de la Toison d'or, 
1944, illustrations de Madeleine Barbedor, 

n°1320 sur 2380, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 115 

 

[ETRANGERS]. 

Ensemble de 5 volumes. 

L'histoire véridique de la conquête de la Nouvelle-Espagne par Bernal Diaz del 
Castillo 1495-1582, traduite et présentée par Dominique Aubier, Club des 
libraires de France, 1959, n°3956 sur 4000, in-12. 
Faust, traduction de Gérard de Nerval, introduction et notes de Gilbert Badia, 18 
lithographies hors-texte d'Eugène Delacroix, Le Club français du livre, 1961, 
n°7683 sur 10 000, petit in-8. 
Comédie italienne, 4 pièces traduites par Xavier de Courville, Club des libraires de 
France, 1957, n°4063 sur 6000, in-12. 

The complete works of William Shakespeare, Collins clear-type press, sd, in-12, 
emboîtage, états. 
Sommets de la littérature espagnole, VIII, Calderon de la Barca Tirso de Molina, 
éditions Rencontre, 1962, in-12. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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 116 

 

[TRESORS EN OR]. 

Ensemble de 5 volumes modernes. 

L'art celtique en Gaule, collections des musées de Province, in-8. 

L'or des Amazones, Paris Musées, in-4. 

Or des Scythes, édition des Musées nationaux, 1975, in-4. 

Trésors de Colombie, abbaye de Daoulas, 1990, in-4. 

L'or des Sarmates, nomades des steppes dans l'Antiquité, abbaye de Daoulas, 
1995, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 117 

 

[ALAIN]. 

Ensemble de 2 volumes. 

Entretiens au bord de la mer (Recherche de l'Entendement), NRF Librairie 
Gallimard, 1931, reliure éditeur bleue, in-12, avec envoi dédicace de l'auteur daté 
du 3 juillet 1944. 
Les dieux, NFR Libraire Gallimard, 1934, n°1027 sur 5885, reliure éditeur bleue, 
in-12 (états à quelques feuillets). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 118 

 

[EDITEUR]. 

Ensemble de 22 volumes NRF Gallimard. 

18 volumes de Paul Valéry, divers thèmes, dont 5 volumes Variétés et 2 volumes 
Tel quel, reliure éditeur marron, in-12 (1 volume plus petit). 

2 volumes de Alain, Commentaire sur la Jeune Parque et Commentaire sur 
Charmes, reliure éditeur marron, in-12. 

2 volumes de Tolstoï, Anna Karenine, tome 1 et 2, reliure éditeur bleue, in-12. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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 119 

 

CAMUS (Albert). 

Ensemble de 8 volumes, 

6 volumes NRF Gallimard, reliure éditeur rouge, in-12 : L'exil et le royaume, Le 
mythe de Sisyphe, L'été, La chute, L'étranger et La peste. 

1 volume, éditeur Charlot, reliure rouge, in-12, Noces. 

1 volume éditeur Marguerat, reliure rouge, in-12, Lettres à un ami allemand. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 120 

 

[EDITEUR]. 

Ensemble de 13 volumes, in-12, L'Edition d'Art H. Piazza, reliure éditeur marron 
dont 4 volumes avec plats marbrés et 9 volumes avec plats imitation lézard. 
La Chanson de Roland, 1922, La Légende de Guillaume d'Orange, 1920, Le Roman 
de Tristan et Iseut, 1920, Les Lais de Marie-France, 1923, La Légende des 
Nibelungen, 1936, La Passion de Yang Kwé-Feï, 1924, Le Livre des Vikings, 1924, 
Le Roman d'Antar, 1923, Le Livre des Nô, 1929, La Légende de la Ville d'Ys, 1936, 
La Légende de St François d'Assise, 1923, La Légende du Cid Campeador, 1922 et 
La Légende de Don Juan, 1924. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 

 121 

 

[LITTERATURE, CONTES & NOUVELLES]. 

Ensemble de 11 Volumes, divers Éditeurs et formats. 

Paulin Paris, Le Roman de Renart, Bordas les Grands Maîtres, 1949, in-8, Alain 
Fournier, Le Grand Meaulnes, Éditions G.P, 1er Volume de la Bibliothèque Super 
Rouge et Or, 1957, in-8, Contes de la Fontaine, Tome 1 et 2, Le Club Français du 
Livre, 1962, in-8, G.Lenotre, Vieilles Maisons, vieux papiers, Paris Révolutionnaire 
1925, in-8, Silvio Pellico, Trois nouvelles Piémontaises, Ladvocat 1835, in-8, Guy 
de Maupassant, Contes et Nouvelles, 2 volumes sur 3 (Tome 1 et 2), Éditions 
Albin Michel 1956/1957, in-12, La Fontaine, Contes et Nouvelles, Éditions Garnier 
Frères 1958, in-12, Bergson, OEuvres, Presses Universitaires de France 1959, in-
12 et Guarechi Giovanni-Le petit Monde de don Camillo, Éditions du Seuil, in-12. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 

 

 

 Page 39 de 93 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 122 

 

BRILLAT-SAVARIN (Jean Anthelme). 

Physiologie du Goût ou Méditations de Gastronomie Transcendante, Illustrations 
de Bertall, Paris, Chez Jean de Bonnot, 1986, in-8. Reliure éditeur mauve, dos lisse 
orné et plats ornés (relief). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

15 / 20 

 123 

 

PASCAL (Blaise). 

Pensées, texte établi d'après les manuscrits et les meilleures éditions par Jacques 
Haumont, Paris, Chez Jean de Bonnot, 1972, in-8. Reliure éditeur rouge, dos lisse 
orné et plats richement ornés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

15 / 20 

 124 

 

DE FOE (Daniel). 

La Vie et les Aventures étranges et surprenantes de Robinson Crusoë, Illustrations 
de Stothart, Delvaux et Grandville, 3 Volumes, Tome 1, 2 et 3, Paris, Chez Jean de 
Bonnot, 1974, in-8. Reliure éditeur marron, dos lisse orné et plats richement 
ornés. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

35 / 45 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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 125 

 

TALLEYRAND (Charles-Maurice de). 

Mémoires complets et authentiques, texte conforme au manuscrit original, 5 
Volumes, Tome 1 à 5, Paris, Chez Jean de Bonnot, 1967, in-8. Reliure éditeur 
noire, dos lisse orné et plats richement ornés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 126 

 

BOCCACE( Jean, Maistre). 

Les Contes autrement nommés Le Décaméron, traduit de l'Italien par Antoine 
Sabatier et illustrés de 237 bois anciens, 3 Volumes, Tome 1 à 3, Paris, Chez Jean 
de Bonnot, 1971, in-8. Reliure éditeur vert foncé, dos lisse orné et plats 
richement ornés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 127 

 

DANTE (Alighieri, Durante Degli Alighieri dit). 

La Divine Comédie. Texte italien Marina Zorzi Kolasinski de Kojen, Traduction 
poétique d'André Pératé, Édition réalisée avec le concours de Giorgio Perrini et 
contenant la série complète des dessins exécutés à la pointe de plomb et d'argent 
par Sandro Botticelli, 3 Volumes, Tome 1 à 3, Paris, Chez Jean de Bonnot, 1971-
1972, in-8. Reliure éditeur rouge foncé, dos lisse ornés et plats richement ornés. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 128 

 

HEPTAMERON des Nouvelles de la Royne de Navarre, 2 Volumes, Tome 1 et 2, 
Paris, Chez Jean de Bonnot, 1973, in-8. Reliure éditeur marron glacé, dos lisse 
ornés et plats richement ornés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 
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 129 

 

PERRAULT (Charles). 

Les Contes des Fées, publiés sur l'Edition originale de 1697 et suivis du texte en 
français moderne entièrement gravé au burin pour l'édition Curmer en 1843. 
Paris, Chez Jean de Bonnot, 1972, in-8. Reliure éditeur rouge sang, dos lisse orné 
et plats richement ornés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 130 

 

[FABLES DE LA FONTAINE]. 

Avec les figures d'Oudry parues dans l'édition Desaint et Saillant de 1755. 4 
Volumes, Paris, Chez Jean de Bonnot, 1969, in-8. Reliure éditeur rouge sang, dos 
lisse ornés et plats richement ornés. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 131 

 

[CURIOSA]. BEAUVOIR (R. de). 
Voluptueux souvenirs ou le souper des douze. Publié pour la première fois 
d'après le manuscrit original de R. de B. avec la reproduction de 12 figures libres 
de Devéria. Romainville pour la Bibliothèque des « Disciples d'Eros ». Sd. Tirage 
limité à 350 exemplaires sur pur fil Lafuma, notre exemplaire n°130. In-8. 

½ Reliure et coins « serpent », plats lisses imitation lézard dans les tons gris, dos à 
4 nerfs « serpent », pièce de titre dans les tons gris imitation lézard, usures et 
frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 
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 132 

 

BOFA (Gus) & COURTELINE (Georges). 

Théâtre choisi. Paris, Société littéraire de France, 1925, 2 Volumes, in-8 ex-
brochés, reliure et coins « serpent », plats lisses marbré vert, dos à nerfs 
« serpent », pièces de titre et d'auteur cuir vert. Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 35 

 133 

 

STENDHAL (Beyle Henri dit). 
Ensemble de 10 volumes, Paris, Chez Jean de Bonnot, 1971-1972, reliure éditeur 
rouge, in-8 : Le rouge et le noir (2 volumes), La chartreuse de Parme (2 volumes), 
Lucien Leuwen (2 volumes), Lamiel, Romans et Nouvelles (2 volumes), Chroniques 
italiennes. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

150 / 200 

 134 

 

[ANTIQUITÉ GRÉCO-ROMAINE]. 

Ensemble de 3 volumes, Paris, Garnier Frères, sd, in-12 : Homère, L'Odyssée, 
Homère, L'Illiade, P. Commelin, Nouvelle mythologie grecque & romaine. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[ÉDITEUR] 

Ensemble de 26 volumes, Paris, Garnier Frères, in-12 :  

-3 volumes, Corneille, Théâtre complet, sd,  

-1 volume, Racine, Théâtre complet, sd,  

-1 volume, Beaumarchais, Théâtre, sd,  

-2 volumes, Alfred de Vigny, Théâtre complet, 1929,  

-2 volumes, Alfred de Musset, Oeuvres complètes, VIII Mélanges de littérature, sd 
et Poésies nouvelles, 1932, sd,  

-1 volume, Lamartine, Romans d'amour, Graziella Raphaël, sd, -1 volume, 
Brantôme, Vie des dames illustres françoises et étrangères, sd,  

-3 volumes, Balzac, Le Lys dans la vallée, 1931, Le curé de tours / Pierrette, 1937, 
Le Colonel Chabert suivi de Honorine et de l'interdiction, 1932,  

-2 volumes, Voltaire, Lettres choisies, sd,  

-4 volumes, Rousseau, Les Confessions (3 volumes, états), sd, et Les rêveries d'un 
promeneur solitaire,  

-1 volume, Boileau, OEuvres, 1928,  

-1 volume, Montaigne, Journal de voyage en Italie, sd,  

-1 volume, Érasme, Éloge de la folie, sd,  

-1 volume, Cervantès, Les nouvelles exemplaires, sd,  

-1 volumes, Percy Bysshe Shelley, Odes, Poèmes et fragments lyriques choisis, 
1923,  

-1 volume, Ronsard, Poésies choisies. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 136 

 

[LITTÉRATURE]. 

Thomas CORNEILLE. Oeuvres. Paris Desprez, 1758. 9 volumes in-12. Veau fauve 
marbré d'époque, dos lisses ornés et pièces de titres et de tomaisons rouges, 
tranches rouges. 

Manques pièces de titre et tomaison, usures, frottements, manque de reliure. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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[LITTÉRATURE & ROMANS]. 

Ensemble de 14 volumes, divers éditeurs, in-12 :  

-4 volumes, Anatole France, Le livre de mon ami, Paris, Calmann-Lévy, 1934, Le 
lys rouge, Paris, Calmann-Lévy, sd, Crainquebille, Paris, Calmann-Lévy, 1935, La 
vie en fleur, Paris, Calmann-Lévy, sd 

-1 volumes, Alexandre Dumas fils, La Dame aux Camélias, Paris, Émile Colin, sd, 

-2 volumes, Goethe, Faust, Paris, Flammarion, sd, Les souffrances du jeune 
Werther, Paris, Éditions de Cluny, 1941, 

-2 volumes, Hugo, Quatrevingt-treize, Paris, Flammarion, sd, Les travailleurs de la 
mer, Paris, Flammarion, sd, 

-1 volume, Alphonse Daudet, Lettres de mon moulin, Paris, Fasquelle éditeurs, sd 

-1 volume, Georges Duhamel, Vie des Martyrs, Paris, Mercure de France, 1939 

-1 volume, Pierre Loti, Pêcheurs d'Islande, Paris, Calmann-Lévy, sd 

-2 volumes, Romain Rolland, Jean-Christophe, I. L'Aube et II. Le Matin, Paris, Albin 
Michel, sd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 138 

 

[RELIGION]. 

Ensemble de 5 Volumes. 

3 Volumes Sermons de M.Massillon-Evêque de Clermont : Avent, Petit Carême et 
Panégyriques, Paris Estienne et Herissant, 1776, in-12, reliure cuir, dos à nerf 
orné, pièce de titre et tomaison cuir rouge, tranche marbré. Usures et 
frottements. 

1 Volume Sermons de M.Massillon-Evêque de Clermont-Oraisons Funèbres et 
Professions Religieuses, Paris, Veuve Estienne et Herissant, 1776, in-12, reliure 
cuir, dos à nerf orné de glands, pièce de titre et tomaison cuir clair, tranche 
marbré. Usures et frottements. 

1 Volume Oraisons Funèbres composées par Monsieur Flechier Abbé de Saint 
Severin, 3ème Édition, Paris, Mabre-Cramoisy, 1682, in-12, reliure cuir, dos à nerf 
orné, tranche rouge. Usures et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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[LITTÉRATURE & ROMANS]. 

Ensemble de 14 volumes, divers éditeurs, in-12 : 

-1 volume, Michelet, L'Histoire Universelle, Paris, Calmann-Lévy, 1979, 

-1 volume, Le merveilleux voyage de Saint Brandan, légende latine du IXe siècle 
renouvelée par Paul Tuffrau, Paris, L'Artisan du Livre, 1925, 

-2 volumes, Barthélémy, Voyage du jeune Anacharsis en Grèce, Paris, Lavigne, 
1843-1845, 
-1 volume, Frédéric Mistral, Mireille, poème provençal, Paris, Eugène Fasquelle 
éditeur, 1918, 

-1 volume, Raoul de Cambrai, chanson de geste du XIIIe siècle renouvelée par 
Paul Tuffrau, Paris, l'Artisan du Livre, 1941 

-1 volume, Franz Toussaint, La princesse de la lune, Paris, Éditions Jules 
Tallandier, 1929 

-1 volume, André Mary, La loge de feuillage, Paris, Boivin & Cie, sd 

-1 volume, La légende de Mélusine, selon Jean d'Arras renouvelée par Jean 
Marchand, Paris, Boivin & Cie, 1927 

-1 volume, G. Lenotre, « La Petite Histoire » 9 - Paris qui disparaît, Paris, Éditions 
Bernard Grasset, 1937 
-1 volume, Franz Toussaint, Le voyage du Khalife, Paris, Éditions Jules Tallandier, 
1927 

-3 volumes, Jacques de Voragine, La légende dorée, Tome 1 à 3, Paris, Éditions 
Rombaldi, sd. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 140 

 

DE SAINT-PIERRE (Bernardin). 

Études de la Nature, 3 Volumes, Paris, Hiard 1835, reliure marbré, dos lisse, 
pièces de titre et tomaison cuir noir, in-18. 

Usures et frottements. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 141 

 

GIDE (André). 

Ensemble de 9 volumes, Paris, Gallimard, in-12 : Le voyage d'Urien, 1929, Journal 
des faux-monnayeurs, 1941, Le Prométhée mal enchaîné, 1942, Amyntas, 1941, 
La Symphonie pastorale, 1942, Paludes, 1941, Corydon, 1947, Perséphone, 1934 
et Isabelle, 1942. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 
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[RELIURES]. 

Ensemble de 12 Volumes, reliure cuir, certaines d'époque, dos lisses et à nerfs, 
certains ornés avec pièces de titre et tomaison. 
3 Volumes-Fables Choisies, mises en vers par J.de la Fontaine, Bouillon 1776, in-
12. 

2 Volumes regroupant 4 parties-La Vie et les Aventures surprenantes de Robinson 
Crusoé, Amsterdam Chatelain 1790, in-12. 

2 Volumes-Discours sur l'Histoire Universelle a Monseigneur Le Dauphin, par 
Bossuet, Paris Brocas 1771, in-12. 

Dialogues des Morts par De Fontenelle, Paris Ménard et Desenne 1818, in-18. 

Mes Prisons par Silvio Pellico, traduit de l'Italien par N.Theil, Paris Le Bailly, 1838, 
in-12. 

A mon Fils par M.Dufriche de Valazé, Alençon Malassis le Jeune, 1785, in-12. 

2 Volumes-H. De Balzac-OEuvres Complètes : Scènes de la Vie Parisienne-
Splendeurs et Misères des Courtisanes, suivi de Grandeur et Décadence de César 
Birotteau, Paris Calmann Lévy, sd, in-16 et Théâtre, Tome 1, Paris Calmann Lévy, 
1895, in-16. 

États, usures, frottements et manques. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 143 

 

[LITTÉRATURE ÉTRANGÈRE]. 

Ensemble de 6 volumes, divers éditeurs et formats. 
-Robert Lewis Stevenson, The strange case of Dr. Jekyll and Mr. Hyde, London, 
Longmans, Green and Co, 1907, in-16 

-Washington Irving, Contes de l'Alhambra, Grenada, Editorial Padre Suarez, 1960 

-The teaching of Buddha, imp. Kenkyusha Printing Co., Tokyo, Japan, 1966 

-Lewis Carroll, Alice aux pays des merveilles, Paris, Le Club français du livre, 1967 

-Mariana Alcoforado, Lettres de la religieuse portugaise, Paris, Le Club français du 
livre, 1966 
-E.B. Browning, Sonnets from the Portuguese, London, Henry Frowde, sd, in-32. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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GUEUDEVILLE (Nicolas). 

L'Eloge de la Folie, traduit du Latin d'Erasme par M.Gueudeville, nouvelle édition 
revûe et corrigée sur le texte de l'Edition de Bâle, et ornée de nouvelles figures, 
avec des notes. Sans Éditeur et sans lieu, 1758, in-16. Reliure cuir fauve, dos lisse 
orné, pièce de titre rouge, tranche rouge. Usures, manques et frottement. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 145 

 

LAMARTINE (Alphonse). 

Ensemble de 10 volumes, divers éditeurs, in-12. 

-Premières méditations poétiques, Paris, Pagnerre- Hachette et Cie-Furne et Cie, 
1857, 

-Nouvelles méditations poétiques, Paris, Pagnerre- Hachette et Cie-Furne et Cie, 
1856, 

-Harmonies poétiques et religieuses, Paris, Charles Gosselin-Furne et Cie-
Pagnerre, 1847, 

-Recueillements poétiques, Paris, Charles Gosselin-Furne et Cie-Pagnerre, 1845, 

-Jocelyn, Paris, Hachette et Cie-Furne et Cie-Pagnerre, 1842, 

-La chute d'un ange, Paris, Hachette et Cie-Furne et Cie-Pagnerre, 1858, 

-2 volumes, Voyage en Orient, Paris, Charles Gosselin-Furne et Cie, 1841 

-Raphaël, pages de la vingtième année, Paris, Pagnerre-Furne et Cie-Hachette et 
Cie, 1862, 

-Les confidences, Paris, Michel Lévy Frères, 1856. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 
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Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 
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[RELIGION]. 

Pensées de M.Pascal sur la Religion et sur quelques autres sujets, nouvelle Édition 
augmentée de plusieurs pensées, de la vue et de quelques discours, Paris, 
Guillaume Desprez, 1734, avec privilège, in-12. Reliure cuir, dos à nerf orné, pièce 
de titre cuir rouge. Usures, manques et frottements. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 147 

 

[POÉSIE]. 

Ensemble de 16 volumes, divers éditeurs et formats : 
-André Mary, Le roman de l'écoufle, Paris, Boivin et Cie, 1925, in-12, nombreux 
états 

-Trente-deux sonnets de Michel-Ange, mis en français par Paul Hazard, Paris, 
Boivin et Cie, 1942, in-12, 

-Les poèmes d'Edgar Poe, traduits par Stéphane Mallarmé, Paris, Gallimard, 1928, 
in-12, 

-Les plus belles pages de Paul Verlaine, Paris, Albert Messein, 1939, in-12,  
-OEuvres poétiques de Louise Labé, adaptation et introduction de Roger 
Schaffter, Porrentruy, Éditeurs des Portes de France, 1945, in-12, 

-Francis Jammes, De l'Angélus de l'Aube à l'Angélus du Soir, Paris, Mercure de 
France, 1941, in-12, 

-Guillaume Leroy, Maistre Pierre Pathelin, Paris, Librairie E. Droz, 1931, in-12, 

-Alfred de Vigny, Poésies complètes, Paris, Calmann-Lévy, 1876, in-12, 

-Charles d'Orléans, Le cri de la France, Paris, Egloff, 1947, in-12, 
-Ronsard et la Pléiade, Paris, Éditions du monde moderne, sd, in-12, 

-André Chénier, Bucoliques - Élégies, Prose, Paris, Éditions du monde moderne, 
sd, in-12, 

-Baudelaire, Les Fleurs du Mal, Paris, Éditions de Condé, 1913, in-12, 
-Baudelaire, Les Fleurs du Mal, Paris, Éditions de Condé, 1942, in-16, 

-Virgile, Les Géorgiques, Paris, Claude Bleuet, 1770, in-16, états, 

-La Pitié, poëme par Jacques Delille, Paris, Chez Giguet et Michaud, 1803, in-18, 
-L'homme des champs ou Géorgiques françaises, par Jacques Delille, Paris, 
Michaud, 1818, in-18. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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SALIGNAC (François de). 

Seigneur de la Mothe FenelonServant d'instruction à Mon Seigneur le Duc de 
Bourgogne. 
Avantures de Télémaque, Fils d'Ulysse ou suite du quatrième livre de l'Odyssée 
d'Homère, dernière édition, plus amples et plus exactes que les précédentes. A La 
Haye, Chez Adrien Moetjens, 1710 avec privilège, in-16. Reliure moderne cuir 
marron clair, dos à nerf, Auteur et Titre inscrits en lettres couleur or, bel état de 
la reliure. 

Page de présentation et feuillets d'époques (qqs états et tâches). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 149 

 

NOUVEAU TARDY. 

Poteries, Grès et Faïences, ABC Collection, Tome 1 à 6. 

On y joint Tome spécial France : Marseille, Moustiers, Nevers, Rouen et 
Strasbourg. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 150 

 

[VARIA]. 

Ensemble de 7 Volumes. 
Chateaubriand, Itinéraire de Paris à Jérusalem, Tome 1, Paris Firmin Didot Frères, 
1856, in-12. 

Chateaubriand, Atala, reproduction de l'Edition originale par Victor Giraud et 
Joseph Girardin, Paris Fontemoing, 1906, in-16. 
La Fontaine, Fables par René Radouant, Librairie Hachette, sd, in-16. 

Montesquieu, Grandeur et Décadence des Romains, Paris Plon 1881, in-18. 

Entretiens sur la Pluralité des Mondes augmentée des Dialogues des Morts par 
De Fontenelle, Nouvelle Édition, Paris Bossange et Tenon, 1821, in-18. 

On y joint 2 petits livres modernes et divers. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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[CÉRAMIQUE]. 

Ensemble de 5 volumes, divers éditeurs et formats. 

-J.Labour, La céramique bretonne, Le Puy en Velay, Christine Bonneton, 1980, in-
4, 

-Le décor « au chinois » dans les manufactures de céramiques de l'Est (1765-
1830), catalogue d'exposition Musée de Saint-Dié 1981-1982, in-4, 

-Sceaux-Bourg la Reine, 150 ans de Céramique, catalogue d'exposition, Orangerie 
du château de Sceaux, 1986, in-8 

-Musée du Petit Palais, Catalogue de céramiques I, 1984, in-8, partiellement 
décollé, 

-Jean-Michel André, Restauration de la Céramique et du Verre, Fribourg, Office 
du Livre, 1976, petit in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 152 

 

[RELIGION]. 
Ensemble de 5 Volumes. 

3 Volumes-La Sainte Bible traduite en Français sous la Direction de l'Ecole 
Biblique de Jérusalem, Le Club Français du Livre, 1956, in-8. 

1 Volume-Le Coran, traduction intégrale et notes de Muhammad Hamidullah avec 
la collaboration de Michel Léturmy, Le Club Français du Livre, 1959, in-8. 

1 Volume-De la Connaissance de Dieu et de soi-même par Bossuet, Paris Lecoffre 
et Cie 1846, in-12. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 153 

 

[ASIE - CERAMIQUE & PORCELAINE]. 

Ensemble de 6 volumes, divers éditeurs et formats. 
-Cécile et Michel Beurdeley, La céramique chinoise, le guide connaisseur, 
Fribourg, Office du Livre, 1974, in-folio, 

-Porcelaine de Chine, Éditions ABC du collectionneur, 1975, in-4, 

-La céramique chinoise, ABC Collection, 1976, in-4, 
- Compagnie des Indes, ABC Collection, 1975, in-4, 

-Les trésors de la dynastie Tang (618-907), catalogue d'exposition, Galeries 
Lafayette, 1993, in-8, 

-Chinese jades in the Avery Brundage Collection, Asian Art Museum of San 
Francisco, 1977, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 
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[MEDECINE]. 

Ensemble de 9 Volumes reliés. 

Morin Georges-Physiologie du Système Nerveux Central, 2ème édition 
entièrement refondue, Paris Masson et Cie, 1955, in-8. 

Guillaume Jean et Sigwald Jean-Diagnostic Neuro-Chirurgical, Presses 
Universitaire de France, 1947, in-8. 

Kraepelin Emil (Professeur)-Introduction à la Psychiatrie Clinique, traduite sur la 
2nd édition Allemande par Devaux et Merklen, Paris Vigot Frères, 1907, in-8. 

Cossa Paul-Physiopathologie du Système Nerveux-Du Mécanisme au Diagnostic, 
3ème édition entièrement refondue, Paris, Masson et Cie, 1950, in-8. 

Traité de Pathologie Médicale et de Thérapeutique Appliquée-Emile Sergent-V & 
VI-Neurologie, Tome I et Tome II, 2ème édition, Paris Maloine et Fils, 1924, in-8. 

Guiraud Paul-Psychiatrie Clinique, 3ème édition, Paris, Librairie Le François, 1956, 
petit in-8. 
2 Volumes-Pinel Ph.-Médecin de l'Hospice nationale de la Salpêtrière et 
Professeur à l'Ecole de Médecine de Paris, Tome I et 2, De l'Imprimerie de 
Crapelet, Paris, Chez Maradan, An VI. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 

 155 

 

[FAIENCES FRANÇAISES]. 

Ensemble 6 volumes, Paris, Éditions Ch. Massin, divers formats. 

-Édith Mannoni, Les faïences révolutionnaires, 1989, in-4, 
-Christian Constantin et Guy Costaz, Les faïences, Savoie, Lyonnais, Dauphiné, sd, 
in-4, 

-Solanges de Plas, Les faïences du midi et du Sud-Ouest de la France, sd, in-4, 

-Solanges de Plas, Les faïences de Nevers et du Centre de la France du XVIe au 
XIXe siècle, sd, in-4, 

-Solanges de Plas, Les faïences de Rouen, du Nord de la France et de la région 
parisienne, sd, in-4, 

-Solanges de Plas, Les faïences de Strasbourg et de l'Est de la France, sd, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

25 / 45 
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[MEDECINE]. 

Fort lot d'environs une centaine de livres, reliés et brochés, diverses époques et 
formats. Dont «  Psychiatrie Adulte et Enfant, Neurologie, Dépression, 
Épilepsies » 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 

 157 

 

[FAIENCE]. 

du Nord-Ouest de la France. 

Ensemble de 6 Volumes. 

Denieul Patrick-Patrimoine-Bretagne-L'histoire des faIenceries de Quimper, 
Éditions Cmd, 1998, in-in-4 (souple, états), Collectif-Quimper-Trois Siècles de 
Faïences 1690-1990, Éditions Ouest-France-Ville de Quimper, in-4 (souple), 
Verlingue Bernard Jules et Mannoni Edith-Les Faïences de Quimper, Massin 
Éditeur, in-4, Taburet Marjatta-La faïence de Quimper, Paris Sous le Vent 1979, 
in-4, Faïences et Poteries-Musée du Château des Ducs de Bretagne, Faïences et 
Poteries de Nantes et sa Région, 1982, in-8 (souple) et Peintures & Sculptures de 
Faïence-Rouen XVIIIe Siècle, Musées de la Ville de Rouen 1999, Somogy Éditions 
d'Art, in-4. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 158 

 

[ORTHOGRAPHE & GRAMMAIRE]. 

Ensemble de 22 Volumes reliés et brochés. Dont « Dictionnaires des Citations 
Françaises, des Proverbes Français (1821), Synonymes et Contraires, des mots qui 
n'existent pas, Français/Espagnol/Italien/Anglais, Grammaires Anglaise, 
Française, Latine » 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 
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[FAIENCE]. 

Ensemble 6 volumes, divers éditeurs et formats. 

-Anne-Marie Moussu Epple, Protais Pidoux (1725-1790), Un maître peintre en 
faïence au XVIIIe siècle, 1992, avec un envoi dédicace de l'auteur, in-4, 

-Claire Dauguet et Dorothée Guilleme-Brulon, Reconnaître les origines des 
faïences, Paris, Ch. Massin, sd, in-4, 

-400 ans d'art, faïences et porcelaines des provinces françaises, brochure 
d'exposition, Abbaye de Daoulas, 1987, in-4, 

-Images du pouvoir, pavements de faïence en France du XIIIe au XVIIe siècle, 
catalogue d'exposition, Paris, Réunion des musées nationaux, 2000, in-4, 

-Claude Bonnet, Les faïences patronymiques, Paris, Bibliothèque de l'Antiquaire, 
1978, in-8, 

-Bernard Palissy, De l'art de terre, Paris, Chez Jacques Haumont, 1941, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 90 

 160 

 

[LES AUTOMATES]. 

Ensemble de 2 Volumes. 

Collection ABC-Les Automates, 1972, in-4, états à la jaquette. 

Soriano André-Les Automates de Monte-Carlo, textes par A.Battaïni et 
A.Bordeau, Éditions André Sauret, Monte-Carlo, 1985, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 161 

 

[FAIENCE]. 

du Nord-Est de la France. 
Ensemble de 4 Volumes. 

Haug Hans-Les Faïences et Porcelaines de Strasbourg, Préface de Jean-Daniel 
Ludmann, Editions Jean-Pierre Gyss 1979, n°348/500, in-folio, Soudée Lacombe 
Chantal-La Faïence de Sinceny 1737-1775 à décor de Grand Feu, St Omer Musée 
de l'Hôtel Sandelin 1990, in-4 (souple), Les Faïenciers de St.Amand au XVIIIe 
Siècle, Musée de Saint Amand les Eaux, 1985, in-8 (souple) et 250e Anniversaire 
de la Manufacture de Niderviller-Figurines de Faïence et de Porcelaine (XVIIIe 
Siècle), 1986, in-12 (souple). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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KOENIG (Marie). 

Les Poupées et Légendes de France. Préface de M. Maurice Bouchor, illustrations 
d'après les dessins de M.P.Mathey, Paris, Librairie Centrale des Beaux-Arts, sd, in-
4. Demi-reliure cuir bleu, dos à nerfs ornés et plats papier marbré. Bel état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 163 

 

[FAIENCE]. 

de BOURGOGNE. 

Ensemble de 3 volumes, divers éditeurs et formats. 

-Marjatta Taburet, La faïence de Nevers et le miracle lyonnais au XVIe siècle, 
Paris, Les Éditions sous le Vent, 1981, in-folio, 

-Quatre siècles de faïences françaises, catalogue d'exposition Maison de la 
Culture de Nevers, 1987, in-4, 

-Paul Huillard, La faïence en Bourgogne auxerroise, Paris, Larousse, 1978, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 164 

 

[LES POUPEES]. 

Ensemble de 4 Volumes. 

Capia Robert-Poupées, Photographies de Patrick Jacob, Arthaud 1984, in-folio. 

Mannoni Edith-Le charme des vieilles poupées, Photos de J.Verdier, P.Dupuis et 
P.Rousseau, Ch.Massin sd, petit in-folio. 

King Eileen Constance-Jumeau-Les plus belles poupées françaises, Adaptation 
française de L.Wilquin et D.Spahn-Ledermann, Edita Vilo 1984, in-4. 

Tarnowska Maree-Poupées de Mode, traduit de l'anglais par Monelle Hayot, 
préface de Robert Capia, Éditions d'Art Monelle Hayot/Vilo Paris 1986, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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[FAIENCE]. 

de Marseille. 

Ensemble de 2 Volumes. 

La Faïence de Marseille au XVIIIe Siècle-La manufacture de la Veuve Perrin, 
Musées de Marseille-Editions Agep 1990, in-folio. 

Desnuelle Marguerite-La Faïence à Marseille au XVIIe Siècle-Saint-Jean-du-Désert, 
préface de H.P.Fourest, Aubanel 1984, 
n°1740/2000, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 166 

 

[FAIENCES & PORCELAINES]. 

de France. 

Collection ABC hors-série, in-4. 

Ensemble de 9 Volumes. 

Faïences de l'Auxerrois, 

5 Vol. Faïences et porcelaines de l'Est : Argonne Waly-lavoye, Les Islettes, 
Lunéville-Saint Clément-Niderviller, Sarreguemines et Strasbourg (état). 

3 Vol. Faïences du Nord : Tome 1, 2 et 3. 

1973-1979. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

45 / 55 

 167 

 

[FAIENCE]. 

de l'EUROPE DU NORD. 

Ensemble de 4 volumes, divers éditeurs et formats. 

-H.-P. Fourest, La faïence de Delft, Fribourg, Office du Livre, 1980, in-folio, 

-Jan Boyazoglu et Louis de Neuville, Les faïences de Delft, Paris, Jacques 
Grancher, 1980, in-4, 

-Delft, capitale de la faïence, catalogue d'exposition, Saint-Omer, musée de 
l'Hôtel Sandelin, 1983, in-4, 

-Bearbeitet von Margrit Bauer, Europäische Fayencen, Museum für 
Kunsthandwerk Frankfurt am Main, 1977, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 
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[CERAMIQUES]. 

Ensemble de 4 Volumes. 

Fouret Henry-Pierre-La Céramique Européenne, Fernand Nathan 1982, in-folio. 

Le Maioloche Venete del XVIII Secolo, Serie Görlich 1980, in-folio. 

Majolique-La faïence italienne au temps des humanistes, Grand palais 2011 
(souple et nombreuses illustrations), in-4. 

El reflejo de Manises-Ceramica hispano-morisca del Museo de Cluny de Paris, 
Electa 1996, in-4 (souple, nombreuses illustrations). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 169 

 

[FAIENCE]. 

du Sud de la France. 
Ensemble de 4 Volumes. 

Julien Louis-L'Art de la Faïence à Moustiers XVVe-XVIIIe-XIXe, préface 
d'Antoinette Fa-Hallé, ouvrage publié avec le concours du Centre National des 
Lettres, Edisud 1991, in-folio, Mompeut Jacques-Les faïences de Moustiers du 
XVIIe siècle à nos jours, préface de Marcel Sahut, Edisud 1980, in-folio, Jacqueline 
du Pasquier-Faïences du Sud-Ouest, Musées des Arts Décoratifs Bordeaux 1982, 
in-8 (souple) et Jacqueline du Pasquier-Faïences de Bordeaux, Catalogue des 
Faïences Stannifères du XVIIIe siècle, Musée des Arts Décoratifs Bordeaux 1980, 
in-8 (souple). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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[PORCELAINE]. 

Ensemble de 4 Volumes. 

Fisher Stanley W.-Porcelaine et Poterie, Gründ, 1977, in-folio. 

Burollet Thérèse-Musée Cognacq-Jay, II-Porcelaines, Ville de Paris, 1983, in-8 
souple. 

Le Duc Geneviève et Curtil Henri-Marques et Signatures de la Porcelaine 
Française, Paris Éditions Charles Massin, 1970, in-8. 
Poche Emmanuel-Les Marques de Porcelaine, Nouvel Office d'Edition, 1975, in-
12. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 171 

 

[PORCELAINE]. 

Les Porcelaines Françaises. 
Ensemble de 4 Volumes. 

D'Albis Jean et Romanet Céleste-La Porcelaine de Limoges, Sous le Vent, 1980, in-
folio. 

Bloit Michel-Trois Siècles de Porcelaine de Paris, Préface de Maurice Rheims, 
Éditions Hervas 1988, petit in-folio. 

Malgras Gilbert-Jean, Dallot-Naudin Yvonne et Jacob Alain-Les Porcelaines 
Tendres Françaises, Abc Collection, 1983, in-4. 

Dauguet Claire et Guilleme-Brulon Dorothée-La Porcelaine Française, Éditions 
Ch.Massin, sd, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 
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[PORCELAINE]. 

Les Porcelaines Européennes et Etrangères. 

Ensemble de 8 Volumes. 

Meister Peter Wolheim et Reber Horst-La Porcelaine Européenne du XVIIIe Siècle, 
Fribourg Éditions Vilo, 1980, in-folio. 

Ducret Siegfried et Wolgensinger Michael-La Porcelaine des Manufactures 
Européennes du 187 Siècle, Zurich Éditions Silva, 1971, in-4. 
Beurdeley Michel-Porcelaine de la Compagnie des Indes, Fribourg Éditions Vilo, 
1982, in-4. 

Fletcher-Morley Hugo-Porzellan aus Meissen, Ebeling Verlag Wiesbaden, 1971, 
petit in-folio. 

Wyss Robert L.-Porcelaine Chefs-d'oeuvre de la collection Kocher-Porcelaine 
allemande du 18e siècle au Musée d'Histoire de Berne, Berne, Éditions Stämpfli & 
Cie 1965, in-8. 
Porzellan aus der Sammlung Blohm, Hamburg 1968, in-8 souple. 

Deutsches Porzellan des 18.Jahrhunderts, Museumfür Kunsthandwerk Frankfurt 
am Main 1983, in-8 souple. 

Bacci Mina-Porcelaine Européenne, Éditions Princesse 1976, in-12. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 173 

 

[ART DE LA TABLE]. 

Ensemble de 3 Volumes. 

Maillard Jacqueline et Hinous Pascal-Histoires de Tables, Flammarion 1989, in-
folio. 

Drahotova Olga-L'Art du Verre en Europe, Gründ 1983, petit in-folio. 

Le Dressoir du Prince, Services d'apparat à la Renaissance, Musée National de la 
Renaissance Château d'Ecouen 1996, in-8 souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 
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[LES ETAINS]. 

Ensemble de 3 Volumes. 

Boucaud Philippe et Frégnac Claude-Les Étains des origines au début du XIXè 
siècle, Office du Livre 1978, fort in-8. 

Les Étains, technique, poinçons histoire et cote, L'Abc du Collectionneur 1976, in-
4. 

Douroff B.A.-Étains Français des XVIIe et XVIIIe Siècles, Paris Éditions Charles 
Massin sd, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 175 

 

[MOBILIER]. 

Ensemble de 8 Volumes. 
7 Volumes Éditions Ch.Massin, sd, in-4 :  

Burckhardt Monica : Mobilier Moyen-Age-Renaissance, Mobilier Louis XIII-Louis 
XIV, Mobilier Régence-Louis XV et Mobilier Louis XVI. 

Oliver Lucile : Mobilier Breton, Mobilier Normand et Mobilier Provençal. 

L'Inventaire régional établi par Jacques Fréal-Meubles Provençaux par Guillaume 
Janneau, Hachette Littérature 1974, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 176 

 

[LES TAPIS]. 

Ensemble d'1 Volume et 2 Livrets. 

Harris N.-Les Tapis d'Orient, Éditions Princesse 1977, in-folio. 

Achdjian Albert et Berdj-Tapis d'Orient Anciens, 16 mai-30 juin 1979, in-4 souple. 

Achdjian Berdj-L'art des tapis d'Orient, Livret Ouest France 1980, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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[LA TAPISSERIE]. 

Ensemble de 3 Volumes et 2 Livrets. 

Reproduction de l'Encyclopédie Diderot et D'Alembert-Tapissier, Inter Livres, sd, 
in-folio souple. 

Vingt Ans D'Art Textile à Angers 10 Février au 30 Avril 1989, Musée Jean Lurçat et 
de la Tapisserie Contemporaine, in-4 souple. 

Lurçat Jean-Le Travail dans la Tapisserie du Moyen-Age, avec préface de Louis 
Gillet, Éditions Pierre Cailler 1947, in-8. 

Livret de l'Exposition du 25 mai 1989 au 10 juin 1989 organisée avec le concours 
de la Galerie Inard, par L'Ecole Nationale Supérieure d'Ingénieurs de 
Constructions Aéronautique de Toulouse-Salon des Arts, De L'Air & De L'Espace, 
in-8 souple. 

Livret de l'Exposition tapisserie et poésie, organisée par les Municipalités de St 
Denis et Ste Geneviève des Bois, Le Musée Municipal d'Art et d'Histoire de St 
Denis et La Galerie La Demeure à Paris 1980, in-8 souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 178 

 

TAPISSERIES par Jean Lurçat. 

Ensemble de 2 Volumes et 2 Livrets. 
Denizeau Gérard-Jean Lurçat, Lienart 2013, in-folio. 

Jean Lurçat, Discours de réception à l'académie des beaux-arts le 3juin 1964 suivi 
de raisons d'une déraison, suivi de quelques textes sur la tapisserie murale et le 
temps paris, Les Éditions du Temps 1965, in-8. 

Exposition au Musée de la Tapisserie d'Aubusson en 1981-Jean Lurçat et la 
renaissance de la tapisserie, in-4 souple. 

Exposition au Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris en 1976-Lurçat 10 ans 
après, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 179 

 

TAPISSERIES par Dom Robert. 

Ensemble de 2 Livrets. 

Dom Robert-Tapisseries Récentes en 1974, La Demeure Paris, petit in-8 souple. 

Dom Robert-tapisseries, texte de Jean Cassou, Galerie La Demeure Paris, in-4 
souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 
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[TAPISSERIES]. 

Ensemble de 4 Livrets. 

Musée Municipal de St Denis-Marc Saint-Saëns, Exposition d'Octobre 
1978/Janvier 1979, in-8 souple. 

Histoire de la Tapisserie d'Aubusson par L'Association du Développement du Pays 
d'Aubusson 1983, in-4 souple. 

Marcel Gromaire-OEuvre Tissé, Exposition Galerie Inard 1991, in-4. 
Images Tissées d'Egypte, Tapisseries des ateliers Wissa Wassef, Exposition 
organisée par le Musée de l'Institut du Monde Arabe en 1993, in-8 souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 181 

 

[LES IVOIRES]. 

Ensemble de 2 Volumes. 

Mannoni Edith-L'amour des ivoires, Éditions Ch.Massin, sd, in-folio. 

Les Ivoires, numéro spécial Abc décor de Mars 1972, in-4. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 182 

 

MOURLOT (Fernand) & CABANNE (Pierre). 

Cinquante années de Lithographie. Édition proposée par Pierre Bordas et Fils, 
inspirée du livret édité spécialement à l'occasion du 32ème festival d'Avignon en 
1978. Édition spéciale réservée aux amis du Crédit Lyonnais, 1983, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 
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[PIERRES, ROCHES & MINERAUX]. 

Ensemble de 2 Volumes. 

Larousse des Pierres Précieuses, fines, ornementales et organiques, 1985, in-4. 

Hochleitner R.-Atlas des roches et minéraux, Fernand Nathan sd, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 184 

 

[DIVERS]. 

Ensemble de 3 Volumes. 

Le Louvre des Antiquaires-Exposition du 07/11/1986 au 01/03/1987-Mobilier 
Miniature-Objets de Maîtrise, in-8 souple. 

Galerie Robert Montagut-Mortiers (catalogue de vente de 1984), in-12. 

Pascal Dominique-La Folie des couteaux de poche, Flammarion 2001, in-16 (carré, 
souple). 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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www.drouot.com 
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 185 

 

[PHARMACOLOGIE]. 

Ensemble de 5 Volumes sur les Pots et Étains. 

Drey Rudolf-Les pots de pharmacie du monde entier-Faïences et porcelaines 
pharmaceutiques 1150-1850, Édition Vila La Porte Verte 1984, in-folio. 

Fréal Jacques et Ravaux Mathieu-Les Pots d'Apothiaire en France du XVIe au XIXe 
Siècle, Garnier Frères 1982, in-4. 

Kallinich Günter-Pharmacies Anciennes intérieurs et Objets, Office du Livre 
Fribourg et Sté Française du Livre Paris, 1977, in-4. 

Dauguet Claire et Guilleme Brulon Dorothée-Les Pots de Pharmacie, Ch.Massin 
Éditeur sd, in-4. 

Bidault Paul (Abbé) et Lepart Jean (Docteur)-Étains Médicaux et 
Pharmaceutiques, Paris Éditions Charles Massin, sd, in-4. 

On y joints 8 Livrets divers. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 186 

 

27 LIVRETS & CATALOGUES DE VENTES. 

Thématiques de la Porcelaines, Faïences, Céramiques, Poteries Vernissées, 
Majoliques et Curiosités Pharmacie... 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 187 

 

[ARCHITECTURE]. 

Ensemble de 7 Volumes. 

DU CERCEAU J.-A.-Les Plus Excellents Bastiments de France, présentation et 
commentaires par David Thomson, traduit de l'anglais par Catherine Ludet, 
Éditions Sand et L'Aventurine 1988, in-folio. 

SAUDAN-SKIRA Sylvia et SAUDAN Michel-Orangeries-Palais de Verre-Leur Histoire 
et leur Évolution, Atelier d'Edition Le Septième Fou 1994, in-folio. 

Glossaire de termes techniques à l'usage des lecteurs de la nuit des temps, 
Zodiaque 1965, in-8. 

Balland André-Vitruve (reproduction du livre original), Les Libraires Associés 
1965, in-8. 

Kipling Rudyard-Les Bâtisseurs de Ponts, Paris Mercure de France 1936, in-12. 

Le Corbusier-Manière de penser l'Urbanisme, Éditions Gonthier-Bibliothèque 
Médiations, sd, in-12. 
Art et Artistes-Claude-Nicolas Ledoux, Librairie Hatier, sd, in-12 souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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 188 

 

RICHEPIN (Jean). 

Nouvelle Mythologie Illustrée, Librairie de France, sd. 2 Vol. in-4, demi chagrin 
marron à coins, dos à nerfs ornés, têtes dorées, couvertures conservées, 
nombreuses illustrations HT et dans le texte, 390p et 409p. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 60 

 189 

 

CITADELLES. 

L'art du XIXe siècle. 

In-folio, pleine toile de l'éditeur, sous jaquette illustrée, 1989. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 190 

 

[LES CHATEAUX]. 

Ensemble de 4 Volumes. 

Collection Réalités Hachette, pleine toile de l'éditeur, sous jaquette illustrée, in-
folio. 

Merveilles des châteaux de Bretagne et de Vendée, 1970. 

Merveilles des châteaux de Flandre, 1973. 

Merveilles des châteaux de l'île-de-France, 1963. 

Merveilles des châteaux de Normandie, 1966. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 191 

 

[HISTOIRE DE L'ART]. 

Retirage. Description de l'Egypte pendant l'expédition de l'Armée Française. 
Publié sous les ordres de Napoléon Bonaparte. 

Bibliothèque de l'image Inter-Livres, 1996. Fort volume in-4, très nombreuses 
illustrations en noir et en couleur. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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 192 

 

[LE DESERT]. 

Ensemble de 2 Volumes. 

DESJEUX Catherine et Bernard-Sahara-La Passion de la Vie, Éditions Nathan Paris 
1988, in-4. 

TASSILI Hoggar, Hadjeba Khattab et Mammeri Mouloud-Passion des sables, 
Éditions Bouchène Alger 1991, in-folio. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 193 

 

[ANGLETERRE & IRLANDE]. 
Ensemble de 5 Volumes. 

Hürlimann Martin-English Cathedrals, London Thames and Hudson 1961, in-folio. 

Cook Olive & Smith Edwin-English Abbeys and Priories, London Thames and 
Hudson, 1960, in-folio. 

Irlande, Éditions de la Martinière, 1993, in-4. 

Trésors d'Irlande, Paris Galeries Nationales du Grand Palais-23/10/1982-
17/01/1983, in-4 souple. 

Cunliffe Barry-L'Univers des Celtes, Bibliothèque de l'Image, 1993, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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 194 

 

[LES AMERIQUES]. 

Ensemble de 4 Volumes. 

Gruzinski Serge-L'Amérique de la Conquête peinte par les Indiens du Mexique, 
Unesco-Flammarion, 1991, in-folio. 

Chiaramonte Martin Jean et Rose Mike-Les Montagnes Rocheuses Canadiennes, 
Whitecap/Weisdorf 1989, in-folio. 

Muench David-Nature's America, texte Patrick Moreau, Agep Vilo 1989, in-folio. 
Collection Vivre dans le Monde-Saporta Marc et Sioen Gérard-Vivre aux Etats-
Unis, Éditions Sun Paris, 1986, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 195 

 

[PRUSSE]. 

La Prusse - Art et Architecture, sous la direction de Gert Streidt et Peter 
Feierabend, Photographies de Klaus Frahm et Hagen Immel, Könemann 1999, fort 
in-4. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 196 

 

[NOUVELLE-IRLANDE]. 

Gunn Michael-Photographies de Pierre-Alain Ferrazzini-Arts rituels d'Océanie 
dans les Collections du musée Barbier-Mueller, 30 Avril-28 Juin 1997, Mona 
Bismarck Foundation Paris, Skira Editore, in-4 souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 
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 197 

 

[DECOUVRIR UN PAYS/UNE VILLE]. 

Ensemble de 5 Volumes. 

Heyi Chen, Hao Tsian et Souitchou Rou-Des Profondeurs de la Terre Chinoise-
Découvertes archéologiques en République populaire de Chine, Ars Mundi, 1987, 
in-folio. 

Fernandez Dominique-Photographies de Ferranti Ferrante-Saint Pétersbourg, 
Stock 1996, in-folio. 

Cydzik Jacek et Fijalkowski Wojciech-Wilanow, Arkady Verlag Warszawa 1978, in-
4. 

Quignard Pascal-La frontière-Azulejos du Palais Fronteira, Éditions Chandeigne 
1992, in-4. 
Étienne Jean-Louis-Antartica-Une aventure dans les mers australes, Gallimard 
1992, in-4 souple. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 198 

 

[JAPON]. 

Ensemble de 5 Volumes. 

Nara, trésors bouddhiques du Japon ancien-Le temple du Kofukuji, Galeries 
nationales du Grand Palais, Paris 20/09-09/12/1996, in-4 souple. 

Teiji Saga Cygnes, Introduction de Janet Kear, Nathan/Image 1990, in-4. 

3 Volumes-Photographies de Shinzo Maeda, in-4 :  

Les Alpes Nipponnes-Kamikochi,  Éditions du Temps 1987, Oku Mikawa, Medea 
Diffusion 1987 et Arbres et Brindilles, Medea Diffusion 1987. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 199 

 

[ITALIE-VENISE]. 
Ensemble de 2 Volumes. 

Muraro Michelangelo et Marton Paolo, préface de Dominique Fernandez-
Civilisation des Villas Vénitiennes, Mengès 1987, fort in-folio. 

Zorzi Alvise et Marton Paolo-Les Palais Vénitiens, Mengès 1989, fort in-folio. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 200 

 

[ITALIE]. 

Ensemble de 8 Volumes. 

Les Trésors du Vatican, Skira 1962, fort in-folio. 

Fontana Franco et Vianelli Athos-Portrait of Bologna, Magnus 1989, in-8 paysage 
avec emboîtage. 

Bajard Sophie et Bencini Raffaello-Villas et Jardins de Toscane, Terrail 1992, in-4 
souple. 
Les Della Robbia-Sculptures en terre cuite émaillée de la Renaissance Italienne, 
Expositions 2002/2003, in-4. 

Forma e Colore-I Grandi Cicli Dell'Arte-La Bottega dei Della Robbia di Umberto 
Baldini, Sadea/Sansoni Editori, 1965, in-folio. 

Wundram Manfred-Pape Thomas et Marton Paolo-Andrea Palladio 1508-1580-Un 
architecte entre la Renaissance et le Baroque, Benedikt Taschen 1989, in-4. 

Decker H.-L'Art Roman en Italie, Braun et Cie 1958, in-folio. 

Rossi Cesare et Boroli Marco-Roma, Istituto Geografico de Agositini, sd, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 201 

 

[FRANCE]. 

Ensemble de 6 Volumes. 

Bonatti Walter-Magie du Mont Blanc, Denoël 1984, in-folio avec emboîtage. 

Dupuy Pierre-Beauté des Iles de nos Rivages, Minerva 1990, in-folio. 

Coulon Gérard-La Réunion-ile de l'océan indien, sd, in-folio. 

Bibollet Catherine et Roquebert Michel-Ombre et lumière en Pays Cathare, Privat 
1992, in-folio. 

Boithias J.L., de La Vernh A. et Mondin Corinne-Les Moulins à mer et les Anciens 
Meuniers du Littoral, Mouleurs, Piqueurs, Porteurs et Moulageurs, Créer 1989, in-
4. 

Eydoux Henri-Paul, La France Antique, Plon 1962, in-4. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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 202 

 

[JARDINS & FOLIES]. 

Ensemble de 3 Volumes. 

Enge Olaf Torsten et Schröer Carl Friedrich-L'architecture des jardins ne Europe 
1450-1800. Beneditk Taschen 1990, in-4. 

Willemin Véronique et Langlois Gilles-Antoine-Les 7 Folies Capitales, Éditions 
Alternatives 1986, in-4. 

Broquet Patrick et Malnic Evelyne-Folies de jardin, Art et Architecture des 
Fabriques de Jardin du XVIIIe Siècle à nos jours, Éditions du Chêne 1996, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 203 

 

[MOYEN-AGE]. 

Ensemble de 2 Volumes. 
Reproduction de l'Encyclopédie Médiévale de Viollet le Duc, 2 Tomes en 1 
Volume, Inter Livres sd, fort in-folio. 

Gaël Anne et Chirol Serge-Châteaux et sites du moyen-âge, Celiv-Hachette 1989, 
in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 204 

 

MINGUET (Philippe). 

France Baroque, Hazan 1988, fort in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 205 

 

BOTTINEAU (Yves). 

L'art Baroque, Éditions Mazenod 1986, fort in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 206 

 

[LE BAROQUE]. 

Ensemble de 9 Volumes. 

Toman Rolf et Bednorz Achim-L'art du baroque-Architecture-Sculpture-Peinture, 
Könemann 1998, in-folio. 
2 Vol. Bazin Germain-Les Palais de la Foi-Le Monde des Monastères Baroques 
(Italie, Pays Ibériques, France, Autriche, Allemagne, Belgique et Russie 
Orthodoxe), Office du Livre 1980/1981, in-4. 

Correa Bonet Antonio-Art Baroque, Ediciones Poligrafa 1985, in-4. 

Formes de l'Art-4-L'Art Baroque, Collectif 1958, in-4. 

L'Architecture en Europe-Le Baroque, collectif, Hachette 1965, in-4. 

Collection Abc-Le Baroque 1972, in-4. 
Cattaui Georges-Baroque & rococo, Arthaud 1973, fort in-8. 

L'Art dans le monde-Hager Werner-Architecture Baroque, Éditions Albin Michel 
1971, in-8, emboîtage (état). 

On y joints 4 Livres divers sur le Baroque. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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 207 

 

[PARIS]. 

Ensemble de 8 Volumes. 

Les Albums du cabinet des estampes-Laure Beaumont-Maillet-Paris Inconnu, 
Albin Michel 1984, in-4. 

Collectif-Richesses d'Art du Quartier des Halles maison par maison, Arts et 
Métiers Graphiques Diffusion Flammarion 1967, in-4. 

Le Paris de Robert Doisneau et Max-Pol Fouchet, Messidor 1986, in-4. 
Galerie 107-108-Arts Lettres Spectacles Modernité-C'était Paris en 1970, in-4 
souple. 

Journal d'une Fin de Siècle de l'Empire à la République-Editions Louis Pariente 
pour Les Laboratoires Lundbeck-Agenda pour 1997, in-folio souple (vierge). 

Ravelle Françoise-Paris Impressionniste, 100 Tableaux de Légende, Parigramme 
2016. 

Sauvegarde et mise en valeur du Paris historique-Le Marais 1969 (états), in-8. 

De Thézy Marie-Marville Paris, Hazan 1994, fort in-12. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 208 

 

DEGAS. 

Catalogue des Expositions ayant eu lieu à : Galeries nationales du Grand Palais-
Paris-09 février au 16 mai 1988, Musée des beaux-arts du Canada-Ottawa-16 juin 
au 28 août 1988 et The Metropolitan Museum of Art-New York-27 septembre 
1988 au 8 janvier 1989. Ministère de la Culture et de la Communication-Editions 
de la Réunion des Musées nationaux. Fort in-4 avec sa jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 209 

 

RENOIR. 

Catalogue des Expositions ayant eu lieu à : Haward Galery-Londres-30 janvier au 
21 avril 1985, Galeries nationales du Grand Palais-Paris-14 mai au 2 septembre 
1985 et Museum of Fine Art-Boston-9 octobre 1985 au 5 janvier 1986. Ministère 
de la Culture-Editions de la Réunion des musées nationaux. Fort in-4, pliures à la 
couverture en bas à droite. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 210 

 

GAUGUIN. 

Le Chemin de Gauguin-Genèse et Rayonnement. Musée Départemental du 
Prieuré à St Germain en Laye. 1985. In-4 avec sa jaquette illustrée. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 211 

 

KRUMRINE (Mary Louise). 

Paul Cézanne-Les Baigneuses, avec des contributions de Gottfried Boehm et 
Christian Geelhaar. Musée des Beaux-Arts Bâle, Albin Michel 1990. Fort in-4 avec 
sa jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 212 

 

WATTEAU. 
Ensemble de 3 Volumes. 

Catalogue des Expositions ayant eu lieu à : National Gallery of Art-Washington-17 
juin au 23 septembre 1984, Galeries nationales du Grand Palais-Paris-23 octobre 
1984 au 28 janvier 1985 et Château de Charlottenbourg-Berlin-22 février au 26 
mai 1985. Ministère de la Culture-Éditions de la Réunion des musées nationaux. 
Fort in-4. 

Sollers Philippe et Violette Patrick-Watteau et les femmes, Arts et Métiers 
Graphiques, Centre Georges Pompidou, Flammarion, Herscher et Skira 1984, 
exemplaire n°8390. In-4 avec sa jaquette illustrée. 

Rosenberg Pierre et Camesesca Ettore-tout l'oeuvre peint de Watteau, 
Flammarion 1982. In-folio avec sa jaquette illustrée. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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 213 

 

[L'IMPRESSIONNISME]. 

Ensemble de 3 Volumes. 

Clay Jean-L'Impressionnisme, préface de René Huyghe, Réalités Hachette 1971, 
in-folio et sa jaquette illustrée. 

L'impressionnisme et le paysage français-Catalogue des expositions ayant eu lieu 
à : Los Angeles County Museum of Art-28 juin au 16 septembre 1984, The Art 
Institute of Chicago-23 octobre 1984 au 6 janvier 1985 et Galeries nationales du 
Grand Palais-Paris-4 février au 22 avril 1985, Ministère de la Culture-Editions de la 
Réunion des musées nationaux, fort in-4 souple. 

Bazin Germain-Trésors de l'impressionnisme au Louvre, Le Club Français du Livre 
1959, exemplaire n°560, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 214 

 

[PEINTURE].  

De Cézanne à Matisse - Chefs d'oeuvre de la fondation Barnes. Catalogue de 
l'Exposition ayant eu lieu au Musée d'Orsay du 6 Septembre 1993 au 2 Janvier 
1994, Gallimard/Electa-Réunion des Musées Nationaux, sans jaquette, fort in-4 
souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 215 

 

[Marc CHAGALL]. 

Donation Marc et Valentina Chagall - Musée du Louvre Galerie Mollien, Ministère 
des Affaires Culturelles, Réunion des musées Nationaux Paris 1967, in-folio 
souple. 

Retirage sans la lithographie du livre de Lassaigne Jacques-Le Plafond de l'Opéra 
de Paris par Marc Chagall, Copyright André Sauret Monte Carlo 1965, Éditeur, 
Printed in France, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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[ARTS]. 

Ensemble de 7 Volumes. 

Eschenfelder Chantal-Giovanni Battista Tiepolo, Könemman 1998, in-folio. 

Brancusi, Découvrons l'Art du XXe Siècle, Cercle d'Art 1995, in-folio. 

Bellec François-Carnets de voyages des Peintres de la Marine, Éditions Ouest 
France 2002, in-folio. 

Catalogue de l'Exposition-Aux Couleurs de la Mer, Paris Musée d'Orsay, 6 
novembre 1999 au 16 janvier 2000, Réunion des Musées Nationaux, in-4 souple. 

Catalogue de l'Exposition-Mélancolie génie et folie en occident, Grand Palais 
2006, Gallimard fort in-4. 

Leisinger Hermann-Les Peintures Étrusques de Tarquinia, Éditions Clairefontaine 
Lausanne 1953, in-4 souple. 

Michel-Ange-Sonnets, Traduction inédite de Georges Ribemont-Dessaignes, Club 
Français du Livre 1961, n°1840/15000, in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 217 

 

BETZ (Maurice). 

La Chanson des Nibelungen, traduction nouvelle par Maurice Betz, illustrée par 
Ed.Bendemann et J.Hübner, se trouve à Paris en la Rue de Beaune à l'Enseigne du 
Pot Cassé, Constantin Cascera, Éditions de l'Ouest à Angers, 1944, n°2181/3700, 
sur papier Bornéo, in-8 broché. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 218 

 

[GUSTAVE DORE] & RABELAIS (François). 

Gargantua-Pantagruel. Les cinq livres, Version intégrale en français moderne, 
Tome I et II. 

Réédition Sacelp Paris 1980, fort in-4 avec jaquettes illustrées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[GUSTAVE DORE]. 

Ensemble de 2 Volumes. 

Don Quichotte et Dante La Divine Comédie. Rééditions Modernes par la Sacelp 
1980, fort in-4 avec jaquettes illustrées. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 220 

 

[GUSTAVE DORE]. 

Illustrateur-Peintre-Sculpteur, 1832-1883. Album du Centenaire, texte 
d'introduction à chaque oeuvre, 395 illustrations. Édition Moderne par la Sacelp 
1982, fort in-4 avec jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 221 

 

[GUSTAVE DORE] & PERRAULT (Charles). 

Réédition Moderne des Contes de Perrault, Imprimé en Italie 1980, in-4 avec 
jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

12 / 15 

 222 

 

[ODILON REDON] & BAUDELAIRE (Charles). 

Édition Moderne des Fleurs du Mal par Charles Baudelaire, texte intégral et 
notice de Théophile Gautier, illustré par Odilon Redon. Éditeur Ebeling 1984, in-
folio avec jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 



 

VENTE ONLINE ONLY 
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VERLAINE (Paul). 

Édition Moderne des Oeuvres Poétiques, Poèmes saturniens, Fêtes galantes, 
Bonne chanson, Romance sans paroles, Sagesse, Parallèlement, Dans les Limbes, 
illustré par les plus grands symbolistes. Édition Eberling 1984, in-folio avec 
jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 224 

 

TIM (Mitelberg Louis dit). 
Une Certaine Idée de la France 1958/1969, textes de Michèle Cotta. Édition 
Tchou, in-folio. 

Avec envoi nominatif et autographe de l'auteur daté 20.12.69. 
Qqs états à la couverture. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 225 

 

CESTAC (Florence). 

La Guerre des Boutons de Louis Pergaud-Roman de ma douzième année. Édition 
Futuropolis/Gallimard 1990, in-4 souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 226 

 

[LES POMPIERS]. 

Ensemble de 2 Volumes. 

Borgé Jacques et Viasnoff Nicolas- Collection Archives des Métiers-Archives des 
Pompiers, Éditions Michèle Trinckvel 1995, in-4 avec jaquette. 
Bertin François, Courault Pascal, Deville Joan-Le Feu Sacré. Éditions Ouest-France 
1994, in-4, jaquette (états). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[LA PHOTOGRAPHIE]. 

Ensemble de 6 Volumes. 

Dudognon Georges et Gelin Daniel-Comme on s'aimait à Saint-Germain-des-Prés, 
Pierre Bordas et Fils 1993, in-4 souple. 

Barre André-Nadar-50 Photographies de ses illustres contemporains, Éditions 
Julliard 1994, petit in-folio souple. 

Doisneau Robert-Rue Jacques Prévert, Édition Hoëbeke 1992, in-folio. 
Whelan Richard et Capa Cornell-Robert Capa Photographe, Sylvie Messinger 
éditrice 1985, in-folio. 

Dalton Stephen-Pris sur le vif-la nature au 1/20 000e de seconde, Édition Solar 
1983, in-folio. 

Edmaier Bernhard-Géo Art-La Terre est une Artiste, Glénat 1999, in-folio. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 70 

 228 

 

[PERSONNALITES]. 

Ensemble de 3 Volumes. 

De Gaulle Philippe-Mon Père en Image-Entretiens avec Michel Tauriac, Éditions 
Michel Lafon 2006, in-folio. 

Tabarly Jacqueline et Gilles Daniel- à Eric, Éditions du Chêne 1999, in-folio. 

Raymond Castans-Il était une fois Marcel Pagnol, Éditions Julliard 1985, in-4 
souple. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 229 

 

[SCULPTURE]. Rodin. 

Catalogue de l'Exposition à Paris au Musée d'Orsay du 10 Mars au 31 Mai 2009 - 
Oublier Rodin ?, Collectif, Hazan in-4. 

Richement illustré. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[PEINTURE]. Claude Gellée dit LE LORRAIN. 

Catalogue de l'Exposition à la National Gallery of Art à Washington DC du 17 
Octobre 1982 ua 2 Janvier 1983 et aux Galeries Nationales du Grand Palais à Paris 
du 15 Février au 16 Mai 1983. Richement illustré, Ministère de la Culture-Editions 
de la Réunion des musées nationaux, fort in-8 souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 231 

 

[PEINTURE]. Claude Gellée dit LE LORRAIN. 
Catalogue de l'Exposition organisée à Paris au Musée du Louvre du 21 Avril au 18 
Juillet 2011 et à Haarlem au Musée Teyler du 28 Septembre 2011 au 8 Janvier 
2012. Richement illustré, Somogy Éditions d'Art & Louvre Éditions, fort in-4 
souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 232 

 

OUSPENKI (Mikhaïl). 

Cent aspects d'Edo, Série d'Estampes par Andô Hiroshige. 

Parkstone Aurora 1997, in-folio, avec jaquette, richement illustré et documenté. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 233 

 

[PEINTRES]. 
Ensemble de 2 Volumes. 

Bockemühl Michael-J.M.W. Turner 1775-1851- Le monde de la lumière et des 
couleurs, Taschen 2010, in-4 avec jaquette. 

Botticelli-De Laurent le Magnifique à Savonarole, Catalogue de l'Exposition au 
Musée du Luxembourg du 1er Octobre 2003 au 22 Février 2004 et DU 10 Mars au 
11 Juillet 2004 à Florence Palazzo Strozzi, Skira in-4 souple. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[DANSE & MUSIQUE]. 

Ensemble de 5 Volumes. 

Bessy Claude-Leçon de Danse, Photographies de Jacques Moatti et préface de 
Maurice Béjart, Hors Collection 2011, in-4 avec jaquette. 

Maisons de Musiciens, textes de Gérard Gefen et Photographies de Christine 
Bastin et Jacques Evrard, Éditions du Chêne 1997, in-folio avec jaquette. 

Passion Menuhin-L'album d'une Vie, Monsaingeon Bruno, Textuel Arte Éditions 
2000, in-4 souple avec jaquette. 

La Légende du Violon, Yehudi Menuhin avec le concours de Catherine Meyer, 
Flammarion 1996, in-4 avec jaquette. 

Frédéric Chopin-La Note Bleue, Exposition du Bicentenaire, Solange Thierry et 
Jérôme Godeau, du 2 Mars au 11 Juillet 2010, Paris Musées, in-8 avec jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

50 / 40 

 235 

 

[AEROPOSTALE]. 
Ensemble de 2 Volumes. 

Heimermann Benoît et Margot Olivier : L'Aéropostale, préface de Jean-Claude 
Killy, Arthaud 1997, in-folio avec jaquette. 

Heimermann Benoît et Margot Olivier : L'Aéropostale, préface de Jean-Claude 
Killy, Arthaud-Les Classiques Illustrés 2010, in-4 souple avec jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 236 

 

[BATEAU]. 

Ensemble de 2 Volumes. 

Foucart-Offrey-Robichon & Villers : Normandie-L'Epopée du Géant des Mers, 
Herscher 1985, in-folio avec jaquette. 
Favelac Pierre-Marie : Maquettes de Bateaux, Ch.Massin sd, in-4 avec jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 
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[AUTOMOBILE]. 

Ensemble de 2 Volumes. 

Sabatès Fabien : Croisières Héroïques Citroën, Afrique-Asie 1924-1932, Collection 
Grands Reportages de l'Histoire 1984, in-folio avec jaquette. 

Audouin-Dubreuil Ariane : La Croisière Noire sur la trace des explorateurs du 
XIXe. Glénat 2004, in-folio avec jaquette. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 238 

 

[LE LOUP]. 

Ensemble de 6 Volumes. 

Huet Philippe et Delfour Julie-Le Loup-Photographies de Vincent Munier, 
Flammarion 2003, in-4 avec jaquette. 

Wood Daniel-Loups, Éditions Fontaine 1996, in-4. 

Delfour Jule-Vivre avec le Loup, Photographies de Guy-Marc Chevalier et Hans 
Westerling, Éditions Hesse 2004, in-8. 

Bernard Daniel, Dubois Daniel et Gougaud Henri-L'Homme et le Loup, Espace des 
Hommes Berger-Levrault 1981, in-4 souple. 

Savage Candace-Le Loup, Éditions du Trécarré 1989, in-folio souple. 

Soreil Philippe et Hans Westerling-Le nouvel âge du Loup, Éditions du Perron 
1997, in-folio souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 239 

 

[VARIA]. 
Ensemble de 3 Volumes. 

Mouret Jean-Noël et Nourry Richard-Les Compagnons Chefs-D'oeuvre inédits, 
Anciens et Contemporains, Hatier 1996, in-4 avec jaquette. 

Piccard Bertrand-Une trace dans le Ciel, Robert Laffont 1998, in-4 avec jaquette. 

Perrin Jacques et Collectif-Le Peuple Migrateur, Seuil 2001, fort in-folio avec 
jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[PHOTOGRAPHIES DE CONFLITS ARMES]. 

Fox Robert-Camera in Conflict. The Hulton Getty Picture Collection 1996, en 
Anglais, Allemand et Français, fort in-4 avec jaquette. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 241 

 

[MILITARIA]. 

Ensemble de 7 Volumes. 

Badsey Stephen-Jour-J du Débarquement à la Libération, Éditions Atlas 1994, fort 
in-folio richement illustré avec jaquette. 

Miquelle Pierre-Mille Photographies Inédites 14-18, Ste Nlle des Éditions du 
Chêne 1996, in-4 avec jaquette. 

Miquel Pierre-Mille Photographies Inédites 39-45, Sté Nlle des Éditions du Chêne 
1996, in-4 avec jaquette. 

Les Photographes de Magnum sur le Front de la Seconde Guerre Mondiale, textes 
de Rémy Desquesnes, Éditions Ouest-France 2009, in-8 paysage avec jaquette. 
2 Vol. Les Grandes Batailles de la Seconde Guerre Mondiale, Histoire et 
Collections Paris 1994 : Débarquement en Provence et La Bataille d'El Alamein, in-
4. 

Finel Gérard et Frédéric-Rappelez-vous 44, textes de Claude Flory et Photos de 
Didier Truffaut, Éditions Ouest-France 1994, in-4. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

70 / 80 

 242 

 

[COLLECTION]. 
Les Grands Dossiers de l'Illustration. 

Ensemble de 8 Volumes. 

La Guerre d'Espagne, La Commune, La Grande Guerre de 1914 à 1916, La Grande 
Guerre de 1917 à 1919, Les Grandes Affaires Judiciaires, L'Indochine, Les Chemins 
de Fer et Les Croisières Automobiles. In-folio. 1987. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[VARIA]. 

Ensemble de 3 Volumes. 

Chronique du 20e Siècle, Chronique de la Révolution et Le Livre des Expositions 
Universelles 1851 à 1989. 

2 fort volumes avec jaquette (dont une couleurs passées sur le dos) in-4 et in-4 
sans jaquette. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 244 

 

MARANT-BOISSAUVEUR( Félix). 1821-1900. 

Album Breton. Sous la direction de Denise Delouche et Philippe Guigon, Pur 
Éditions 2017, fort in-8. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 245 

 

[PEINTRES]. 

Bretons. 
Ensemble de 5 Volumes. 

La Bretagne de Paul Signac. Catalogue de l'Exposition au Musée de Pont-Aven du 
7 Juin au 6 Octobre 2008, in-4 souple. 

Martinie Marie-Madeleine. Élodie La Villette et Caroline Espinet-Deux soeurs 
peintres, Hengoun Éditions 2008, in-4 paysage avec jaquette. 

2 Vol. Kerlo Léo et Duroc Jacqueline-Peintres des Cotes de Bretagne : 2-De la rade 
de Brest au Pays Bigouden et 4-De Quimper à Concarneau/De Pont-Aven à l'anse 
du Pouldu, Chasse-Marée 2005 et 2006, in-4 souple. 

Cariou André-Les Peintres de Pont-Aven, Éditions Ouest-France 1994, in-folio 
avec jaquette. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 246 

 

GUESDON (Yann). 

Costumes de Bretagne, introduction de Philippe Le Stum. Palantines 2011, fort in-
4 souple. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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LE ROY (Florian). 

Vieux Métiers Bretons, illustrés de 350 dessins originaux de Mathurin Méheut, 
Coop Breizh, fort in-4 souple. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 248 

 

[BRETAGNE]. 

Ensemble de 6 Volumes. 

Rover Eugène-Les Calvaires bretons, Ouest France, in-8 souple. 
Morgant Armel-Le Minor, Coop Breizh sd, in-8. 

Trotel René-Le Mobilier Breton, Coop Breizh 2009, in-4. 

Quimper-Cornouaille-Années 1920/1930, Palatines 2010, in-4 avec jaquette. 

Borgé Jacques et Viasnoff Nicolas-Archives de Bretagne, Balland 1979, in-4 avec 
jaquette. 

Cent ans de Photos en Bretagne, Archives Jos Le Doaré, Éditions Armen/Le 
Chasse-Marée 2000, in-folio avec jaquette. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 249 

 

[JEAN DE BONNOT]. 

Le Livre d'Heures d'Anne de Bretagne. Chez Jean de Bonnot Paris 1979. Dos orné, 
plats décorés gravés, in-4. Bel exemplaire. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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Mercredi 13 Avril 2022 à 14h00 – 

www.drouot.com 

 

 

 Page 84 de 93 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 250 

 

LEVRON (Jacques). 

La Bretagne. 

Paris, Grenoble Arthaud, sd, in-4 broché sous couverture rempliée illustrée au 1er 
plat. Ouvrage orné de 228 héliogravures, couverture et 12 hors texte en couleurs 
de H.E. Wagner, une carte dépliante à part. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 251 

 

[BRETAGNE]. 

Ensemble de 8 Volumes. 

Plisson Philip-Entre Ciel & Mer-Bretagne, Éditions Pêcheur d'Images 2006, fort in-
12 avec jaquette. 

Nourry Louis-Michel et Ogier Michel-La Bretagne des Jardins, Éditions Apogée 
1997, in-4 avec jaquette. 

La Bretagne et la Mer-Affiches 1890-1950, Éditions Ouest France 1994, in-4 

Penlaez-Bodlore Mikael et Kervella Divi-Atlas de Bretagne en français et en 
breton), Coop Breizh sd, in-8 paysage. 

Violain Didier-Bretons de Paris Des Exilés en Capitale, Les Beaux Jours 2009, in-8. 

Hélias Pierre-Jakez et Boubat Edouard-Au pays du Cheval d'Orgeuil, Plon 1980, in-
4 avec jaquette. 
Mordrel Olier-La Bretagne, Fernand Nathan sd, in-4 avec jaquette. 

Le Scouëzec Gwenc'hlan et Masson Jean-Robert-Bretagne Mégalithique, Seuil 
1987, in-folio avec jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 252 

 

[CARTONNAGES EDITEURS]. 

Ensemble de 5 Volumes Jules Verne. 

3 Vol. Libraire Hachette : L'Ile Mystérieuse 1923, De la Terre à La Lune 1922 et Le 
Tour du Monde en quatre-vingt jours 1922, in-4. États. 

2 Vol. Bibliothèque d'Education et de Récréation Hetzel, sd, Découverte de la 
Terre et la Jangada, in-4. États. 
On y joint Éditions Louis Pariente, Géographie de la France 1976. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 253 

 

KIPLING (Rudyard). 

Ensemble de 3 Volumes. 

Capitaines Courageux-Une Histoire de Terre-Neuve, illustrations de AF Gorguet, 
Librairie Hachette et Cie Paris 1909, in-4, ½ reliure cuir. États. 

Contes, 3ème Édition, Illustrations de H.Deluermoz, Librairie Delagrave, sd, in-4, 
½ reliure cuir. États. 

Histoires Comme ça pour les petits, illustrations de l'Auteur, Quarantième Mille, 
Librairie Delagrave 1934, reliure décoré de l'Editeur. États. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 254 

 

[VOYAGES]. 
Ensemble de 3 Volumes. 

Lagerlöf Selma-Le Merveilleux Voyage de Nils Holgersson à travers la Suède, 
Illustrations de Roger Reboussin, Libraire Delagrave, 1934, 5ème Édition, ½ 
reliure cuir, dos à nerfs, in-4. 

De Beauvoir (Comte de)-Voyage autour du Monde, Australie, Java, Siam, Canton, 
Pékin, Yeddo, San Francisco. Paris Plon 1878, in-4 ½ reliure cuir. États. 

Dumont d'Urville-Histoire Illustrée des Grands Voyages au XIXè Siècle, Rouen 
Mégard et Cie 1886, Bibliothèque Morale de la Jeunesse, in-4, reliure éditeur en 
état. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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 255 

 

[CONTES]. 

Ensemble de 8 Volumes. 

Contes de Madame d'Aulnoy, illustrés de vignettes par Staal et Ferdinandus et de 
8 gravures en Chromolithographie par H.Cottin, Paris Garnier Frères 1890, in-
folio, cartonnage éditeur, 1er plat illustré par Paul Souze, tâches sur les pages 
intérieures. 

Contes d'Andersen, illustrés par A.Pecoud, Paris Henri Laurens sd, in-4, 1er plat 
illustré. États. 

Les Mille et une Nuits adaptation de Mme La Csse Desmiers de Chenon, imagée 
par R.de la Nézière, Tours Maison Alfred Mame (Agence à Paris), sd, in-4, 
cartonnage éditeur en état. 

Andersen, Les Souliers Rouges et Autres Contes, traduits par Grégoire et Moland, 
illustrations de Yan D'Argent, Paris Garnier Frères, sd, in-8, reliure éditeur. États. 

4 Vol. Contes d'Andersen, Édition Intégrale, traduits par PG La Chesnais, Paris 
Mercure de France 1953/1954, in-8, ½ reliure cuir. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 50 

 256 

 

[AVENTURES]. 

Ensemble de 7 Volumes. 
Dumas Alexandre, Les Trois Mousquetaires, Paris Éditions Garnier Frères, sd, in-
12, ½ reliure cuir. 

Swift, Voyages de Gulliver précédés d'une Étude sur Swift par Prévost Paradol, 
Collection des Grands Classiques Français et Étrangers, sd, in-12. 

Melville Herman, Moby Dick, traduit par Lucien Jacques, Joan Smith et Jean 
Giono, Nrf Gallimard, 46ème Édition, sd, in-8. États. 

Dickens Charles, Les Aventures de Mr Pickwick, traduction de Paul Dottin, Paris 
Pierre Horay, Éditions de Flore, sd, in-8, ½ reliure cuir. 

Scott Walter, Ivanhoé, traduction Defauconpret, illustrations de Charles 
Hirlemann, Paris Libraire Garnier Frères, sd, Cartonnage éditeur, in-8. 

Dickens Charles, Nicolas Nickleby, ouvrage illustré de 59 gravures d'après 
F.Barnard, Paris Librairie Hachette et Cie, sd, cartonnage éditeur, in-4. 

Malot Hector, Sans Famille, illustrations de Henri Faivre, Librairie Hachette, sd, 
cartonnage éditeur en état, in-folio. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 
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 257 

 

[HISTOIRE]. 

Ensemble de 3 Volumes. 

Lacour-Gayet G., Napoléon, sa vie, son oeuvre, son temps avec une préface du 
Maréchal Joffre, Hachette, sd, fort in-4, cartonnage éditeur. États. 

Guillemard Julien, La Vie Prodigieuse de Guillaume le Conquérant, illustrations de 
A.Copieux, A Rouen Chez Maugard, sd, ½ reliure cuir. 

Touchatout, Histoire de France Tintamarresque, illustrée par G.Lafosse, Paris Aux 
Bureaux du Journal L'Eclipse, sd, in-4, ½ reliure cuir. États. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 258 

 

[BANDES DESSINEES]. 

Ensemble comprenant 12 volumes de Greg Achille Talon en rééditions anciennes 
(qqs ex sur la fin), Franquin Gaston en dos rond R1 à R3 (reed), Graton Michel 
Vaillant Suspense à Indianapolis (EO, couverture voilée), Jacobs Blake et 
Mortimer Intégrale du mystère de la grande pyramide (mauvais état), et divers. 

 

BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

40 / 50 

 259 

 

HERGE 

Tintin et Milou. 

Ensemble de 18 volumes en réédition de la fin des années 50. 

Bon état général, cahiers propres, angles frottés, dos élimés aux extrémités. 
 

BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 
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HERGE 

Tintin et Milou. 

Ensemble d'albums en édition originale comprenant Tintin au Tibet (bon état 
général), les bijoux (mauvais état), vol 714 pour Sydney (deuxième tirage, caverne 
de brigands, très propre). 

On y joint divers monographies Dupondt sans peine, Haddock illustré, Tournesol 
illustré, Archives Tintin, le musée imaginaire, albums des films, etc... 

 

BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

60 / 80 

 261 

 

HERGE 

Tintin et Milou. 

Jeu édité pour Noël Tintin et Milou vers la Lune, intérieur en parfait état, n'a 
probablement jamais été joué, boîte avec frottements, initiales au feutre sur la 
boîte. 

 

BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 262 

 

MORRIS 

Lucky Luke. 

Ensemble d'albums cartonnés et brochés, principalement en réédition, environ 
50 volumes. 

Bon état général, plats salis. 

 
BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous] 

 
  

50 / 80 
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TABARY 

Iznogoud. 

Tome 1 en édition originale en bel état, frottements aux extrémités du dos, pli de 
lecture marqué, salissures. 

 

BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 264 

 

TABARY 

Iznogoud. 

Tomes 4 à 11 en édition originale en bel ou très bel état, salissures. 

On y joint 9 volumes en édition originale ou réédition. 

 

BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

100 / 120 

 265 

 

UDERZO 

Astérix. 

Importante collection d'albums en édition originale à partir du Combat des chefs 
jusqu'au ciel lui tombe sur la tête. 

Bon ou très bon état général, salissures (Astérix chez les Bretons, Hispanie, chez 
les Belges en mauvais état). 

On y joint une revue et l'ouvrage J'apprends l'anglais avec Astérix. 

 

BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

120 / 150 
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UDERZO 

Astérix. 

6 volumes en réédition Pilote (Cléopâtre en EO), bon état général, frottements, 
plis, pages de garde fendues pour la Serpe. 

 

BOURGUET Florian : +33 (0)6 27 69 79 14 - bourguetflo@hotmail.com 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

80 / 100 

 267 

 

[BANDES DESSINEES]. 

Jeunesse. Pierre Probst - Caroline. Diverses époques et formats. 

10 Vol. Grands Albums Hachette, fin années 1960 (H. 31cm), 

2 Vol. Hachette Jeunesse, 1994, (H. 29,5cm), 

5 Vol. Hachette, fin années 1980/début années 1990, (H. 26,5cm). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 268 

 

[BANDES DESSINEES]. 

Jeunesse. Reynald Sécher et René Le Honzec - Histoire de Bretagne. Hauteur 
30cm. 

Tomes 1 à 6. 
Editions Reynald Sécher à Noyal sur Vilaine, 1994. 

De la Terre des Pierres à la Terre des Bretons, Du Royaume au Duché, Du Duché à 
l'Union, De l'Age d'Or aux Révoltes, De la Bretagne aux Départements et De la 
Monarchie à la République. Bel état. 
 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[JEUNESSE]. 

Bibliothèque. Ensemble de 172 Volumes. 

35 Vol. Bibliothèque Rose (H.17cm), 99 Vol. Bibliothèque Verte (H.17cm), 12 Vol. 
Bibliothèque Rouge & Or (H. 18cm et 20,5cm) et 26 Vol. Bibliothèque Idéal 
Hachette (H.20,5cm). 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 50 

 270 

 

[FEERIE]. 

La Grande Encyclopédie des Fées et la Grande Encyclopédie des Lutins. Dubois 
Pierre, illustrés par Claudine et Roland Sabatier, Hoëbeke Éditeur, 1992/1996, in-
folio avec jaquette. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 271 

 

[ENFANTINA & JEUNESSE]. 

Ensemble de 8 Livres. 

Album du Père Castor-Michka, 

Micha Artiste de Cirque, 

Rien Poortvliet & Wil Huygen-Le Marchand de Sable, Nathan Image 1988, 
François le Rhinocéros, Robert Laffont 1955, 

Tati Jacques-Jour de Fête imagé par E.Lamotte, Hachette 1950, 

Drouet Minou, La Patte Bleue, Casterman 1966, 

Burnett FH, Le Petit Lord, illustrations de Paul Durand, Delagrave 1961, 

Les Aventures de Pinocchio, illustrations de Maraja, Editions Fabbri 1959. 

De in-16 à in-folio. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 
[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[JEUNESSE]. 

Ensemble de 7 Livres, Contes et Histoires. 

Illustrations de Pierre Noury et Éditeur Ernest Flammarion. 

Contes des Mille et Une Nuits, Gulliver à Lilliput, Le Robinson Suisse, Contes 
d'Andersen (2 exemplaires), Histoire de Don Quichotte de la Manche et Robinson 
Crusoé. Le tout en états. 

 
Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 273 

 

[JEUNESSE]. 

Ensemble de 4 Livres. Atlas & Encyclopédie. 

Schrader & Gallouédec-Atlas Classique Hachette 1964, in-folio, 
Petrus Jean, Leroy Pierre et Steen Jean, Mon Premier Tour du Monde, Fernand 
Nathan 1961 (état couverture), in-folio, 

Brun Noëlle, Scantéié Lionel, Marin Lise et Steen Jean, Héros de livres 
merveilleux, Fernand Nathan 1963, in-folio 

Fonteneau et Theureau, Mon Premier Larousse en couleurs, Librairie Larousse, fin 
années 1950, petits états en fin de volume, in-4 paysage. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 

 274 

 

[CONTES ET LEGENDES]. 

Ensemble de 5 Volumes, in-4 avec jaquette illustrée, Édition Gründ, 
1989/1990/1991. 

Chmelova Elena, Clément Claude et Ondreicka Karol-Légendes de Montagnes, 
Bednarova Eva, Contes de Charles Perrault suivis de Contes de Madame D'Aulnoy, 

Brunovsky Albin Contes de Madame d'Aulnoy, 

Trnka Jiri Contes de Grimm,  
Trnka Jiri, Contres d'Andersen. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  
 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

20 / 30 
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[CONTES]. 

Ensemble de 6 Livres. Divers Éditeurs. In-folio. 

Vérité Marcelle, Contes du Soleil illustrés par Elisabeth Ivanovsky, Casterman 
1956, 

Vérité Marcelle, Contes des Etoiles Imagés par Elisabeth Ivanovsky, Casterman 
1958, 

Wise Brown Margaret, Conte de l'oeuf d'Or, illustrations de Léonard Weisgard, les 
Albums enchantés Hachette 1955, 

Maly Milos et Liesler Josef, Contes Scandinaves, Gründ Paris 1973, 

Pitt Giordano, Contes Scandinaves, illustrations Federico Santin, Hachette 1962, 
avec jaquette illustrée, 

Les plus Beaux Contes Français, illustrations de Santin, Librairie Hachette 1960, 
avec jaquette illustrée. 

 

Le retrait des lots se fera sur rendez-vous impératif, uniquement le mardi 26 ou 
mercredi 27 avril 2022 à Paris VIIème (Métro Duroc)  

 

[L'adresse exacte vous sera communiquée après entier paiement du bordereau, 
lors de la prise du rendez-vous]  

30 / 40 

 
Nombre de lots : 275 


